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OFE 1 LILLZHAIL-HhEDOR

¥ OEET I, BET —IR—ARR [RGYTHR—2L~8— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHEFR TED, FEIHE

K OVE A

BETL2ZE3H0, MEELZBEREFIMEAR (D0 FH) [KRETHR—-LN—:

https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index. html] [tz o

X OBET A IAENRBNIEHL . B EREORRBISEHIEE (FRk 25 45 12 H HiE - kLA ) B59GR) OfHRes ) 250, 7285, *@’D
WCWD R, #5 A SRS LIXE NS %%(f)\@ikﬂ%&mﬁ AT A, () 2 LRI OV, I L7 i ¢l

REZNC A LT R Ch DT BEDO BN TERWZ LR T, BIROEISOHKIC F%H’Ltf@gi EOVRSITEL TE ﬂ?&%ﬂib’(b‘%ﬁ_k’iﬂ“
T, Fo, AP TEIFEOESIZ OMT RICE DS EZE AL TODIEE0HY | AEOEFIREICLDESE R DG A0, EESLL B
BIZOWTL, BREREARP TERTD,

R | B | B4 R foRE RS H
T | BOEE | Moo EE GHIE D
1|1 01 14| RERIRREAMS 32° 42.5° N 130° 44.1° E 12km M: 2.1
AR 1 REAVEXARA=0.6
2 [ 1 13 12 | ‘e 38° 48.8° N 141° 55.5° E 53km M: 3.6
PEEE 1 —PEATTIEENT k=1. 0 RRRIETTIANIERT=0. 7 JHSPERTIZ) IHT=0. 6 —EATHERARMT %=0. 5
IR 1 AETHERT %=0. 9 KUVETHHED k=0, 8 BT HTFINT k=0 7 7 =F=lTEE)11=0. 6
3|1 17 45 | REiE 26° 27.3° N 141° 56.6° E 56km M: 4.3
HOAD 1 /NEERREE=L. 4
41 18 25 | FEEFHSTH 35° 23.7° N 140° 26.7 E 57km M: 4.4
PRI 2 e k=1, 7 FEiEiE*=1.5
1 JATPNETIEIE I k=1. 3 BEAIATHAAT % =1. 1 FRlrfiy TP sk=1. 1 #PREmH# A *=1.1
FRIRHENE TSR =1, 1 Wiskerist =1. 1 ki =1, 0 < X/ % =0. 8 Fgkrizaidt k=
i)iﬁfﬁzs#o 8 ST %=0. 7 FIREENETTE k=0 7 BRI %=0. 7 ARATi=0. 7
HPEHIAAE=0. 7 T 4=0. 6 FIRATAR)I=0. 5
THER 2 yﬁfﬂ%# 2.4 —EIT—E=2. 4 BEARA*=2.4 ATFRHZ M *=2. 3 SLJUBITH H %=2.3
EHRTRE 7T vy ’=2.2 (LIRS %=2. 2 iR «=2. 2 WA iiERfE *=2. 2
ERITER %=2. 1 FERITF248%=2. 1 [IEiHEE = %=2. 0 JHEHE B/l *=2.0
IR FAAERNTE R E=1.9 IR I M %=1.8 HAEM A& *=1.8 Z LN/ \ih%=1.8
WERITHEREA=1. 8 W i kJE sk=1. 8 W9 ArfilflTEE *=1. 8 L is#EE k=1.8
[HEEHT\ H i Nk =1. 7 BRSNS % =1. 7 THERIEX/INEH *=1. 7 TEAB T % =1. 7
RESSEMTEE Lk =1. 7 JEHT=k=1.7 BEHHHE *=1.7 AR %=1. 7 SRHTEL *=1.7
WATTHUEIR *=1. 6 HA&THEME=1. 6 JAfEE *=1.6 [LERAHA *=1.6 FRHIE*=1.5
JBFERE % =1. 5
1 FEAFT*=1. 4 THEFXIDLEF x=1. 4 FLHEEZM=1. 4 TR X =], 3
TIER X TIER AT % =1. 3 MEETHA IR k=1. 3 DUERETHEENE *=1. 3 HEALH%=1.3
ARETE LR k=1 3 FEGTFCEH=1. 2 EIETSEMk=1. 2 BARITRAR *=1. 2 sHi&%=1.2
AT RS 1 FRERIR A %=1 1 sETEF *=1 1 AT =11 \ffi/\f*=1. 1
FOPETIRAR k=1, 1 FEADPHR) I k=1. 1 EEHAERAS *=1. 1 KZEITRLE*=1.1
THAERINXAEBHT %=1, 1 TiEHEsSFE TR %=1, 0 THRGEXEART *=1.0 &)I|TikEE *=1.0
FIATE %=1, 0 FHEREXOOE=1. 0 {4 HATHRE %=1, 0 W51\ =0.9 BJIITHPNIH=0. 9
BT k=0, 9 SEMTZEAE %=0.9 J\TAAHT AT %=0. 9 FHIRETHHRASS %=0. 9
R k=0, 8 THESEIRKARERE %=0. 8 AFILITHRIE=0. 7 ATHHAH=0. 7
ST/ MT=0. 5
EER 1 Wz EkEXHE k=1.3 FHESHAEHETN %=0.9 JI|AFTHEA%=0. 8 & HIFHTHEE*=0.8
IR RFRR %=0. 7 51T & LAEF%=0.7 SW=FRERKFI%=0.7 @i 4 %=0.6
FH B4 % =0. 6 NZETIBRPE %=0. 5 FNHiHgL®=0.5 X\ 7= EEFXBIFT*=0.5
AR 1 HRTAERATN=0. 8 FUREREZeE=0. 7 \EF i PN %=0. 7 FRRHERAIIME *=0. 6
HRURHXZEE) | %=0. 6 FAATHIE-DD U 4 k=0, 6 FTH XL X %=0.5 HGTERHXHAE *%=0. 5
FUHE RS % =0. 5 BN X AR % =0. 5
) I 1 sk LmT k=1, 2 BEIEAP X LTFEIT=1. 1 BRIGHER X ALILA BEER =0 8 R 1-IXPEEE % =0. 7
R REXTT 7 FBNT % =0. 7 25 7 T 7 =0, 7 TR BT %=0. 5 H[JFINTH19e=0. 5
Fie] I 1 EFEMZREA%=0.9
511 2224 | FEERE M 35° 23.9° N 140° 26.1° E 57km M: 2.7
TFHER 1 EFIRE 7T 7 R=0.8 —EI—5=0. 6 KRR %=0.6 FARAGS*=0.5
6|2 1607 | AufmEEH I 43° 36.6° N 147° 40.1° E 11km M: 4.8
JbiRE 2 TR k=1, 7 AEEETE 2 4ok =1. 7 MRRTTEA k=1, 7
1 AREETEREEEE *=1. 4 FREINTIRNT k=1, 3 JEHENTPIARNT k=1. 3 BIMETHAE=1. 2 BIEITARIME*=1. 0
HRERTIRIR %=0. 9 HEASMTHHRK % =0. 9 MRETHLON *%=0. 6 FEFINTHENT %=0. 6 HRETTR4E=0. 6
712 2329 | HIBIREEES 35° 59.6° N 140° 08.1° E 59km M: 3.3
/e 1 SOITANE k=11 DTHOWTEE *=1. 1 Hiimi4=0.9 RFEHIFHE%=0.9 ALRETHHRF=0. 7
KFHIPNIEHET % =0. 6 253 %78 9 BT+ k=0. 6 ZIR T FAREF%=0. 6 +IHFHHER %=0.5
BT =0, 5 IREMT/ N =0. 5 A24)1TTEEE % =0. 5
FiAIR: 1 HEARHIERT=1. 1 B[ T k=0. 9 FE = HilAREFIT=0. 5 HiATHEHITE%=0. 5
TFHER 1 BPHTERAE*=1.0
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k1 2 B 53 29° 35.6° N 129° 42.4° E 6km M: 2.1

RV RS

FEHPILAES
REFIR

s .

FEEPIRAER
FREFIR
g .

EBER
R

1 RS R Wi % =0. 7

36° 13.3° N 137° 38.7 E 4km M: 3.7

2 PARMZE*=1.7
1 ARSI k=1 4 FAARTHIRE RE %=1 3 KRB SRS k=1, 3 ] BAd %=1. 2
IR R =1. 1 AT LD k=1. | AREWTHEE k=1 | HEHHRIERERE *=1. 1 REIT = %=1.0
AR TIIE Y =0. 9 KREITHFE *=0. 9 LZEEFITHA *=0. 8 ZEHHEEuE & —%=0.7
AT % =0. 7 REFHIHS%=0. 7 YA TIAE TR %=0. 7 FAARTIRH %=0. 6 AHHAHIT*=0.6

FREFTER 7 PL3=0. 6
2 &I TR R R < =1. 8
1 & LATEARET k=0, 9 &L EFEETAGE %=0. 9

36° 13.3° N 137° 38.7 E 5km M: 2.9
1 ARTZAE *=1. 1
1 T LT R SR A 2 k=1, 1

37° 30.4 N 141° 34.3° E 46km M: 4.9

3 ABETHRAET % =2. 6

2 FHTAE%=2. 4 Lo ERAR %=2. 4 J5F TR k=2, 2 EEITIKHE %=2. 0 REMTIH%=2.0
B | IRFETRA) |3k =2. 0 FUARET b3=1. 9 SR T/ NG k=1. 8 i KB *=1. 8 BKrfirh HAET=1. 7
BKTTIERT % =1. 7 HARHTSER *=1. 7 LHGTHEH *=1. 7 BURETHRA %=1 6 ll5ZM=1. 6
SEMETAN=1. 6 AT EEENT % =1. 6 JIFHTH *=1.5 KJlJFHTHRI *=1.5

1 JAANTETITEE=1. 4 Bk BN k=1, 4 FTHITATE % =1. 4 A FEXIER *=1. 4
ABEFEXGE R %=1, 3 KRR L %=1. 3 KIKFTIHEGH *=1.3 L ENTRI k=1. 3 ABRRTIUAE *=1. 3
BB R =1, 3 FEBETER=L 2 RESITHI I k=1, 2 RMkf A =1. 2 FUFHEHE *=1. 2
BRI k=1 2 F =Bl =1, 2 KIS = B RT=1. 2 Ky | Rid=1. 2
SRR k=1, 2 FISE AT *=1. | (G ERERTTE *=1. 1 BRI %=1, 1
KIGHTHE B %=1, 1 AUEREIFE k=1, 1 Lo Il BE k=1, 1 B LT %=1, 1
BEIE NIk =1. 1 (UEREXILE %=1, 0 A&l BT %=1, 0 Z&kHTH%ek=1. 0
BB %=1, 0 MIEFERKA=1. 0 FIFIFIFk=1.0 EBINERT T %=1. 0
IR TR k=1, 0 MIAHEEXEA *=1.0 FRTFHF1L. 0 FEHH-—E *=1. 0 Bl FTFMT %=0. 9
BRI =0, 9 BRI =0, 9 BT AT % =0. 9 LA EHREFXEAT *=0. 9
TEIR TR /K % =0. 9 KUVETHHE % =0. 9 AEHURAT=0. 9 KAATHIRE=0. 8 & JIIHT %) [ % =0. 8
FEFTIBAL %=0. 8 FISE BT *=0. 8 KULVATIEZENT %=0. 7 BATIEA *=0. 7 FFINT & %=0. 7
Tkifil) 175 % =0. 6

3 FHASTIARERMT =2, 9 MZEMTALH % =2. 9 JRITMT#EHE=2. 9 BN A % =2. 8 HATTH AT *=2. 8
AT i sk =2. 7 FEAREES TS i AT k=2, 7 BEENTTR 7 k=2, 5 FHESHT kS %=2. 5
Wb E T =FIET=2. 5

2 EMTTHLENT % =2, 4 ERTIRERET % =2. 4 /NEFIT/NEPHIT % =2. 3 13/ ABAT FAGA RS HUR £ =2. 3
FAFHES /NG X k=2, 3 f@ IR [T s =2. 2 [E RMTHEM % =2. 2 & 0tk LnT =2, 1
BTHBIT Y Ve k=2, 1 FAFRE THRIT X = BM=2. 1 V& i k=2, 1 AEHiAE %=2.0
TR IREPT F AL R ARk =2. 0 JIIPNAT EJNIN BRI =2, 0 Fr g7 AT % =2. 0 AREEATHSHR %=2. 0
FIR I =2, 0 RSA FAA k=1, 9 HIERTHIE PIEE=1. 9 SPHTHME *=1.9 HATIRS HT=1. 9
FEARSE TEATAHT k=1, 9 )1 {RET T 5 F sk =1. 9 25280 1|\l sk=1. 8 AT %=1. 8
JUPIRTFINR=L. 8 28 TS T sk =1. 8 ‘RIFFT Rl k=1. 8 254 I[7H/\IEHT %=1. 8
KR ESOETT H BERT k=1, 8 RIFHRETIFER X PERT %=1, 8 ABETHI S *=1.8 AHEYL*=1.7
JUPSRT FJNPINLSE %=1, 7 KAEHTHEF [ k=1.7 AT %=1.7 “AAmlH*=1.7
VBTV sk=1. 7 BB B k=1. 7 WX HiEI Y i sk=1. 7 /NEFBThi@ k=1, 7
ERATEAVES *=1. 6 fREETTAARIT=1. 6 fEETHENIT*=1.6 FTEWN=1.6 A)I[ITEAL*=1.6
TR BHETTRT U k=1. 6 fRETRARNT %=1.5 KEMEH*=1.5 @EEETLERT *=1.5
FATHT B k=1, 5 (R TTEEANT =1, 5 “AfAighE *=1.5 PEAEE*=1.5

1 ERLTEMIRENT % =1. 4 KEAF/NBE=1. 4 REMT 5 %=1, 4 BRLTEH A=1. 3 ERLHBAR *=1.3
FHATTRIE =1, 3 FEABAAEA *=1. 3 WO X THERIT % =1. 3 KIKET—AA k=1 2 FERMTHIA k=1. 2
SEFATIK %=1, 2 AT (RE) 1[=1. 2 =M RHT sk=1. 2 & fRITH *=1. 2
FENHREF =12 \WhE T/ 1 BT =1, 0 JEai{WBThREE=0. 8
MRETTHRAES 7 k=0, 7 81 ATFRIKPEF %=0. 6 —AAATH/INE%=0. 6 REFTBGALT*%=0. 5

2 KOTHIE %=1. 9 AfHAF*=1.7 BSZhB)IVINFR *=1.5 A Lii+EITAGH *=1.5

1 ARk =1. 4 FRERE T *=1. 4 HREriIGH k=1. 4 RN/ M *=1.4 B =13
AEFEITRASR k=1, 3 ARk =1. 3 WhEKETALIT *=1.3 HimiH4=1.3 AT T *=1.2
R TEAIIT k=1. 2 EFKTZZ R %=1. 2 HEERE IO *=1. 2 IWEATAL %=1 2
Wbl k=1, 1 FEREi_ L/Nx=1 1 /EETRA %=1 1 KT iR %=1 1
ATATARR=1. 1 RTIIE %=1, 1 FRERHETSHNT *=1. 1 /EET/MI*=1.0 LJHTHEER*=1.0
FPETAFAE=1. 0 FLPETTPIH % =1. 0 45 RITH FYRsk=1. 0 JtZRIETRERRT %=0. 9 /NEEM FEH %=0.9
KFTAHT=0. 9 OV= 572 h i) 11 %=0. 9 FAHTAE *=0.9 EFEri=FH %=0. 9
FRES T LI R 5k =0. 9 ZRIRET/INR =0, 9 BT =0. 9 1| TiERE*=0. 9 Rk H il EIT=0. 9
AR TR %=0. 9 ML *=0.9 S IXHKER *=0.8 2 (XHAFIEHE] *=0. 8
DTN %=0. 8 FHFIZHE%=0. 8 YHTTIL*=0. 8 JLHIKT-HARHT % =0. 8 FpBriiJtcidt*=0. 8
1TH TR %=0. 8 $RM TR L %=0. 8 HHEAH TN I *=0. 8 FHheXKE i E=0.8
HIHH A %=0. 8 FFTIANT %=0. 8 AHH A *=0.8 233 FA) L E+H%=0.7
WREICE TSRS % =0. 7 233D D I *=0. 6 KRS TSATE=0. 6 FpulE e %=0. 6
PRMHERM=0. 6

2 FREMTSFT-%=1.6




HEE | EIEE | g HRE 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
1 FEETHIAREAT=1. 3 FERE k=1 2 EHRIRATAE A k=1. 2 A5 LTirh=1. 2
FEABRE BTN k=1, 1 RFSHART k=1. 0 F7 BETHEE %=1. 0 AFAARE) M HEEE % =0. 9
KHFHEITHM=0. 8 “FEFE i HEMNT %=0. 8 2EFMZETF=0.7 MARE < HTEH)%=0.7
BZES ILTR A % =0. 7 IRZEHEIE TSR =0, 7 SERETEA %=0. 6 Wi EAHITE:%=0. 6
AN EAS % =0. 6 B[R %=0. 6 H Y RAYIEIRKIFE %=0. 5 iRk %=0.5
AFE 1 —PIrEEARAT % =1. 3 —BIri TEEMT x=1. 3 —BIifCIRAT %=1. 1 —[IrieRmT %=1. 1
—BAMTHILNT k=1, 0 {FHRTHEE K %=0. 9 SEATHHZNT %=0. 8 FRITIR %=0. 8 HINTIA)I[*=0.8
At ErARERT % =0. 7 BLMITHRTIR %=0. 7 KA RARIERT=0. 6 B TILERT=0. 6 B THU1]%=0. 6
TR %=0. 5 —BIri KHHT=0. 5
IS 1 B k=1, 2 KRR *=1.2 KRHT VBT 4 7=1. 1 @EITEE*=1.0
PG i k=0. 8 FEERT AR %=0. 7 KR4 %=0. 6 [LJZ)I[PEHT b/ M %=0. 6 FF | LIBTRIR *=0. 6
TATAEHT S H#1=0. 5 IR FERFT=0. 5
FERS I 1 1)1 THTRYENT 5 =0. 9 KL ERRARNT % =0, 7 EZEWTrEF %=0. 7 TACHETIRE %=0. 5
VAT RT3 =0. 5 FKGETTHIINT =0, 5 (FEMETTIEALRET %=0. 5
HiEIE 1 HRALTHAASERT 5 =0. 8 MZEF KRR %=0. 7 A& FFREA0. 7 & HESHTHIEE % =0. 7 HVETEIE %=0. 6
FH R4 % =0. 6 JIEHT )\ #Rk=0. 5
TFHER 1 BpHTTERAS % =0. 8 FIHIHAFEH=0. 5 \FUATAFIHHTH *=0. 5
B 1 R H KR THT=0. 6
12 | 3 21 44 | #iAREILES 36° 55.8° N 139° 40.5" E Tkm M: 3.7
i 2 A@RRIRA EIRIE % =2. 0
1 FARENTRI k=1, 2 FIENTH =1, 2 FIREITIA IR %=0. 9 REAREASHT %=0.5
N 2 BmE*=2.2 BYEEIT A =2, 0 B R IRRIRKIF *=1. 9 IREMF R TA %=1.7
1 BYEHTAE k=1, 4 IZEEIRRIER R =1. 2 FOEMMEI=1. 0 FOEHE=ENT =0.8 HtmiEm*=0.8
HYETA AN 5 =0. 7 AFAIRE) TN 1] %=0. 7 FHVE iR %=0. 5
TR 1 ESRITHE % =0, 5
13 | 3 2233 | THERFEM 34° 37.6° N 140° 12.7 E 65km M: 4.0
TFHER 1 fELTTRAS=0.7
144 1519 | fEEEY 37° 21.3° N 141° 19.9° E 32km M: 3.5
e o 1 JRERTAINJR k=1 4 BEERTRT k=1, 1 HATTTAREEET k=1. 0 HEHERTLH *%=0. 9 {RITATLHAE=0. 9
FAARSE T ET X & BT % =0. 9 JIPNAT F)IIPN=0. 6 FEFRRSTRE B IXPERT % =0. 6 FaHHS HENTX = &lT=0. 5
15 | 5 04 10 | iRERIEFREE S 36° 17.1” N 137° 31.2 E 4km M: 4.4
Mgl 3 A LT BRI RABT R % =2. 5
2 @l FERTAR k=2, 2 FEBrTERE M AT % =1. 6
1 FRERATRRNTEEL 2 U %=0. 9 LifdAERT=0. 8 &L FHE BTE5)5 %=0. 8
ERILTHEARKT % =0. 8 FREEHTTAIAHT TCH %=0. 6 FREHHT ) 11HT k=0, 5 AR _LIEHT % =0. 5
REPIL 2 NIRRT %=2. 1 AAARTIZR) %=1, T ZZERIFTRG *=1. 7 IARTZeE*=1. 7 LR *=1.6
AREHTEA H SR VEEF % =1. 5 AAARTTHOAN *=1.5 REFHHSE*=1.5
1 REFAHSINETEMT k=1, 4 RGN =1 k=1. 3 LEIFTFIEEME & —%=1.2 ARHMHH*=1. 2
KETTHZEME =1, 2 IR k=1, | ZEEFER k=1 1 ARTHRE R *=1. 1 FAAES*=1.1
SEEBPTREE =1. 1 AESTIWIREE U =1. 0 FAARTHIZEH # **=1. 0 fAARTFH *=0.9
SIS AR % =0. 9 RIS %=0. 9 KHTHIARI=0. 8 [SIRMTHAJFHEE %=0. 8 AAARTI [ *=0. 8
TRRGART R % =0. 7 KRETTHARMTERE %=0. 7 Fahisne % =0. 7 AAATTIHI=0. 7 2257l %=0. 7
TR RBR % =0. 7 HUAAIG=0. 7 HAR T4 % =0. 7 KIpuh ML =0 6
LT 4% =0. 6
16 | 5 07 01 | iERIEFREE A 36° 16.8° N 137° 31.0° E 4km M: 4.0
gl B I 3 A LT RABTE % =2. 5
2 @il R AR k=2, 4 TRBu AR AT k=1, 7
1 TR ARRARTI=1. 3 LSRG % =0. 7 1L iRET %=0. 6 FREH &) BT %=0. 6
LA [RTEG 7 % =0. 5
FBPIR 2 /NI ERF *=1.8
1 ARTHZEE %=1 3 WA *=1. 3 REFH{ENHHTHMT «=1. 2 Z2EBFiEs*=1.2
IAARTAZS) N k=1, 2 RS EALE v & —%=1. 1 AEHTHER %=1. 0 FEFHT4%=0.9
IAARTALOPN *=0. 9 AEHT =1 %=0. 8 KHTHIIERR%=0. 8 AEMTBHHE PGS %=0. 7
LI TR S0, 6 AT H % =0. 6 ) 1 [F1 %45 % =0. 6
= 1 SZIHTEIE=0. 6
17 | 5 08 26 | MEIRFTEERHS 36° 16.77 N 137° 37.8° E Skm M: 3.1
GG B I 1 TR SR A % =0. 7
18 | 5 14 41 | &% 35° 22.9° N 135° 45.3° E 9km M: 2.4
R 1 fEHRIS\ T4 AR %=0. 5
19 | 5 15 09 | REFEhER 36° 15.6° N 137° 31.2° E 4km M: 4.8
(B | 5 15 10 | MR IRTREH 36° 15.9° N 137° 36.9° E 5km M: 4.0
) | 5 1509 | EEFEES 36° 14.5° N 137° 39.5° E 3km M: 3.8
() | 5 15 09 | EEpELAES 36° 15.1° N 137° 38.5° E 5km M: 3.6
el B3I 3 A LT BB R ARG % =3. 1
2 LT LR AR k=2, 4 FEHTTEARTIEZ=2. 0




EIRRE | B4 ftiy TR RS fsii
HEE 2 | & oo EE GHEE B
1 FREMTTAERIRT T k=1. 3 & LTS HRET k=1. 2 FREMATTARTCH k=1. 1 & LiiEEE *=1.0
TR _EAVERT k=1, 0 FREEHT )[BT 3k=0. 9 /& LIriAdAERT=0. 7 SRR SHT) 1 %=0. 6
FRBTT R Tk =0. 6 HE)IT)1] E%=0.6 @i ENITE 7 %=0. 5 Hd/I[HTA0-FHF%=0. 5
) | [THAHENIT 5 =0. 5 13 LITHIEFIT % =0. 5
ERpIR 2 IAARMZEE % =2. 4 /IR %=2. 3 IAARTZS % =2. 2 AEHTHAH & RPEE %=1. 9
REPHEHEEMIEM] % =1. 8 RIS k=1.8 AGAI=[Fk=1.7 KHTTHIERM*=1.5 s AFES*=1.5
BTG k=1, 5 AEHTHB %=1.5
1 A RS =1 4 HEFrimm) B *=1. 4 LIRS *=1. 4 FEFisS AR *=1. 3
IAATIHIOW *=1. 3 ARG D =1. 3 ZEH R EE 2 — k=1 3 FREFTHR k=1 2
JHT T IHT XA k=1, 2 FAFTHIREAK=1. 2 TGSy k=1. 2 ZEEFrHER k=1 1
AREMT A k=1, 1 LRIPTREEI=1. | KATHif%E=1 1 SERSOT=1. 0 KETH/\K*k=1. 0
FAARTIREIRE R =1. 0 REFHIENTHLE %=1, 0 A=A % =1. 0 2B TR %=0. 9 WEHTIEE *=0.9
BUAATTESE k=0. 9 ARPIFSES % =0. 9 THERE # IRk =0. 9 ZIEITHUFHEE %=0. 8
FEFEARNT N =0, 8 AENTHES =0, 7 FAARMTIFEIE 4 %=0. 7 SIFMTHIK *=0. 7 REFTTAM *=0. 7
AR =0, 7 FRFIE % =0. 7 R HIAREFIR *%=0. 7 FEAFEY *=0. 6 KEF{T HIEE %=0. 6
HAAT AL %=0. 6 LM THEH=0. 5 _EHTIRT%=0. 5 mEAEEFEE/ L *=0. 5
B LR 1 SZIRTEIE=0. 9 & LT/ VBRTHEE=0. 6 IR HIAVER E A% =0. 6 FEAGHT_ LI %=0. 6
PR AL %=0. 5 FFh i %=0. 5
LA 1 (LAUEALTT ST %=0. 8
el 1 i aRE=0. 5
20 | 5 15 11 | EEFRAHES 36° 14.4° N 137° 38.8" E 4km M: 3.0
REPUL 1 IARTIZE %=0.8
21 [ 5 15 14 | REPEHS 36° 15.0° N 137° 38.7 E 4km M: 2.6
ek B IR 1 AT IR AT % =0. 6
22 | 5 15 18 | EBpULAES 36° 13.4° N 137° 38.3° E 6km M: 2.2
EBPIR 1 MARTTZAE %=0. 5
23 | 5 17 57 | REFIRAER 36° 15.1° N 137° 38.5° E 5km M: 3.0
FBpIL 1 MARHIZAE: %=0. 6
etz B L 1 & LT R SRR =0. 6
24 | 5 18 21 | I RIAFREBHEHLS 36° 18.2° N 137° 37.5" E 3km M: 2.8
el B3I 1 TR R AN % =0. 5
25 | 5 21 50 | REFIEAHER 36° 14.77 N 137° 38.9° E 6km M: 2.9
RIFE 1 FEAMRS % =0. T IAARTHZE%=0. 6
26 | 5 2259 | EEFIRAHES 36° 15.9° N 137° 37.3° E 5km M: 3.1
Mgtz B UL 2 LT BB R SR R k=1, 7
1 @l EERTAS k=1, 0 TR AHERTE=0. 5
ERpIE 1 AAATIZR %=0. 9 EBFHTEMIBHTHHRT % =0. 7 FAATHIZ) 1 5%=0. 7 /NI KT %=0. 7
27 | 5 23 30 | REpIRHE 36° 15.0° N 137° 37.6’ E 5km M: 3.4
REPIL 2 IAARTIZEEE*=2.0
1 EEFHEINHNTHNT %=0. 8 i HAS % =0. 8 MAARTIA)I%=0. 7 BEFHHS%=0. 7 #)IIF1%5%=0.6
Mgl . I 1 T L REBE R SR 2 =0. 6
28 | 6 00 18 | EEFIRAHS 36° 16.5° N 137° 38.0° E 5km M: 2.6
Mgtz B UL 1 & LT R R SRR % =0. 5
291 6 0217 | REPIRHHES 36° 14.2° N 137° 38.3° E 6km M: 3.5
REFIR 2 IARTZE%=1.9
1 AREETHR k=1. 3 IARHTHIOPN*=1. 2 IARHIZE/%=1.0 ARHAT =5 %=1.0 LIRS %=0.9
AT B FH L PE I % =0. 9 8l A AR %=0. 9 FHlGHITS %=0. 8 EMFriH4e%k=0.7
AN RS =0, T LR E R > % —%=0. 5 /NIRRT %=0. 5
Mgt B UL 1 & LT R SRAHG R % =0. 7 /& L kRET 5k =0. 7
30 | 6 02 53| IszRITRER T 36° 16.1° N 137° 36.8" E 4km M: 2.6
stz B3I 1 TR R AR % =0. 5
31| 6 0320 | szERUAFREEIHS 36° 15.9° N 137° 36.9° E 4km M: 2.8
gl B I 1 & LA SRR k=1. 2 & LT FERTAGS k=1. 0
32 1 6 0333 | feftkiE 34° 08.5° N 135° 04.2° E 9km M: 3.2
ROk 2 AHMTHISET%=1. 6 ¥R FH*=1.5
1 AR T k=1, 0 A ENEE=0.9 BRI HEA%=0. 7 FogkiLiBHH2T=0.6
FORILUAJ BT % =0. 5
33| 6 0549 | KB 36° 14.2° N 137° 38.4° E 4km M: 2.9
FRpI 1 AR %=0. 5




HEE | EIEE | g ftiy TR RS R
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34| 6 07 03| REFEAER 36° 14.1° N 137° 38.6° E 6km M: 3.8
EBFIR 2 AAKRTRZZE: %=2. 2 WA k=1. 6 REFHIEINETHTHMT k=1. 6
1 RS k=1, 4 I HFES *=1. 4 IR %=1, 2 EBHPSk=1.2 TS *=1.1
ARBUTHRR k=1, 1 AARTHIOP *=1. 1 HH TSR *=1. 0 EEAHETHH%=1. 0
ARREHTEH S PG k=1, 0 AEHT =7 %=1. 0 SFEFHESHAR*=1. 0 224 %=0.9
FAATREFE=0. 9 RMIH\I=0. 9 ATl Y =0.9 RUTHFERR*=0. 9 ZEEFHifEESI=0. 8
RIS k=0, 8 ZBMFTHBIE G v & —%=0.8 /NIIFTERF%=0. 7 KA *=0.7
R AT AR %=0. 7 HAFTHEREGAK=0. 7 AEITHFE%=0. 7 ROTHAATEIESLE %=0. 7
AT H % =0. 6 {SHEMTAAFUREE *=0. 6 FREEAIFR % =0. 6 FALAS=0. 5 KETHiIZFT=0. 5
FEANAE %=0. 5
ity BB A 2 ST R TREE R ARk =1. 8
1 BRI k=1, 4 &L EERTAGS % =0. 7
35 | 6 10 15 | ZRIIREEES 36° 03.9° N 139° 53.1° E 44km M: 3.1
PRI 1 BIs4=0. 7 LiTRER %=0. 7 SPETHTFIH%=0. 7 WM/ M %=0. 6 K E TLRT %=0. 6
BNHIPIH %=0. 5
36 | 6 17 52 | EEFILGER 36° 12.2° N 137° 39.7 E 6km M: 3.2
%) | 6 17 52 | EEPUEES 36° 13.4° N 137° 38.7 E 5km M: 3.1
FEFIR 1 IARTHZAR *=1. 4 AT %=1. 0 HHH T IRFR *=0. 8 T BB %=0. 7 ARHEATHEA *=0. 6
gl B I 1 & LT ERRERE SRAE =0. 8
376 21858 ~UTJigs 21° 22.77 N 145° 02.1° E 121km M: 5.8
HUAR 1 /INEIFRREES0. 5
38 | 6 2328 | EEFIELER 36° 15.8° N 137° 37.0° E 4km M: 2.5
Mgt B UL 1 & LSRR SRS % =0. 8
39 | 7 02 15 | e BRIRFRBHMS 36° 16.2° N 137° 36.9° E 3km M: 2.4
ity BB 1 & LT R SRS % =0. 5
40 | 7 03 19 | BEME 31° 33.3° N 138° 21.5° E 406km M: 5.5
NS 1 FHE THEARERT=0. 8
AR 1 /NIRRT REE=1. 3 /NSEIER AL — B A 11=0. 6
41 [ 7 09 04 | iR IRFREH S 36° 17.5° N 137° 38.4° E 1km M: 3.2
REFIR 1 MARTIZE*=0.5
gl B I 1 SRR RANG R % =1. 4 @il =R A %=0. 9
42 | 7 13 49 | IR 36° 12.2° N 140° 57.8" E 45km M: 3.5
PRI 1 BSZHB)I VAL % =0. 9 AT =0. 7 @k B =0. 7
43 | 7 14 13 | HEREZ/ Bk 40° 36.8" N 140° 56.3° E 5km M: 3.2
AR 1 HEMTAF P k=1, 1 BRZHETHRPER *=1.0 LFILF %=0.9
4 | 7 2229 | ERpURAES 36° 13.5° N 137° 39.8" E 5km M: 3
B | 7 2229 | EEpRAHE 36° 13.5° N 137° 38.9° E 6km M: 3.1
FRpIR 2 AARMZeE*=1.7
1 AT k=1, 0 KEMTHBE *=0. 7 FAARTTALON *=0. 6
gl B I 1 & LTRSS k=1. 0
45 | 7 23 55 | EEFIRAHEL 36° 13.6° N 137° 38.9° E 6km M: 3.3
FRpI 1 MARHTZAR: % =1. 3 AP RS % =0. 7
sty BRI 1 LB SRk =1. 3
46 | 8 01 13 | fHERM T HE 42° 45.8' N 141° 58.9° E 35km M: 3.2
AeiiE 1 ZEFRNHBAA k=1, 3 JEERTREA=1. 2 Frififaik=1. 2 TR XHMmIER *=1. 0 Fmhits=0.9
FEHT A 5k =0. 8 FEEERTIAT % =0. 7 T o7 oMTRERI % =0. 7 HrTmk2ei=0. 5
47 | 8 01 46 | @R 37° 30.7 N 141° 19.8" E 52km M: 3.5
T 1 JUPRTFINN=1. 1 RS TR IX & T % =0. 9
48 | 8 03 53 | EHpULAES 36° 14.3° N 137° 38.4° E 5km M: 2.7
EBPIR 1 MARTIZE %=0. 5
49 | 8 05 01 | EEFIRAES 36° 14.1° N 137° 38.4° E 5km M: 3. 4
FBpI 1 MARTZE*=1. 4 REHiP4ex=1.0 LA *=0.8 rﬁuﬁfﬂﬁ&ii; 7 AREHTHTE %=0. 7

ez 2.

AT H PR k=0, 7 AREET =5 %=0. 6 & HF%E
ARESTHIEE Y =0. 5 &) AR %=0. 5
1 LT RAT % =0. 7

0.6 E%” é T % =0. 5
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50 | 8 08 12 | IezRULSEHRTIEES 35° 25.2° N 136° 45.7 E 9km M: 2.5
(G 1 FafEriBliF %=0. 5
IR 1 —EFk=1.0
51 | 8 08 34 | EFWRh 39° 06.8° N 142° 06.4 E 46km M: 3.1
AT 1 KT RAERT=0. 5
52 | 8 14 55 | LmEIREEHES 34° 50.4° N 135° 22.9° E 12km M: 2.9
T 1 ATZenT=0. 8
KB 1 EREHER=0. 9 KHNEXKE *=0. 7 g k=0. 6 KPKETE/NIXALITH %*=0.6
KBCHRIE) XL % =0. 5 KIREFRZ2HE=0. 5
ST 1 PEETi4E%=0.9 =Ml FHE%=0.8
53 | 8 17 48 | fEARLEIL 35° 55.4° N 136° 38.4° E 10km M: 2.7
fE R 1 RUFATEML *=1. 3 KEFATEHH %=1.3
54 | 8 18 53 | fEARLEIL 35° 55.4° N 136° 38.4° E 9km M: 2.3
e 1 KEFiT AL *=0. 5
55 | 8 18 55 | fEtIRsEdL 35° 55.4° N 136° 38.3° E 9km M: 2.4
TEFEIR 1 KRUFATRHH *=0. 8 KEFATEM *=0.7
56 | 8 19 53 | HHAIELEEE 36° 31.9° N 139° 55.1° E 87km M: 3.2
FiAIR: 1 FENTHREH: % =0. 8 FH0 = THRIPREFNT=0. 7 HiATTASHHTH*=0.5
57 1 9 06 05 | ZkiEmgHp 36° 03.8 N 139° 50.6° E 45km M: 4.7
PRI 4 PRI RO k=3, 7 YL %=3.5
3 TR =3, 1 fbbkrRE k=3, 1 BEMTAERT %=3. 1 SATIE =3, 1 HuifitA4=3. 1
BT k=3, 1 KA NT k=3, 0 FIHmHEE » B %=3. 0 RffAH%x=2.9
HUA TS k=2, 9 YCHITEAT*=2. 9 FAaATHA T k=2. 8 S Ff*=2.8 LRI *=2.8
BANFRM M =2, 8 Y ATES=2. 7 BN/ Mk =2. 7 Tl 4=2. 7 fHik=2. 6
SRR TR k=2, 6 FEEMAIM %=2.6 FEEHTHRZA*=2.6 )\ TFTAMEL*=2.6 LEZNT/IMEMH *=2.6
FRIR AT 5 =2, 6 A I[THEEE%=2. 6 2xF A8 ) LT kM %=2.5 T /\4f*=2.5
ST Rl k=2.5 /EETERE *=2.5 D ZHREG*=2.5 DIFAOWilifaH*=2.5
2 /NEEN EER%=2.4 BFlFH*=2. 4 AiE *=2. 3 AMira k=2, 3 /IEEf/MI*=2.3
OEHINE*=2.2 Iy SRR *=2. 2 HRATKHFEIGHT % =2. 2 Fhe ke ity %=2. 2
BE IR THARAT % =2. 2 AT TFiTIMT % =2. 2 IRETEH =2, 1 FRfiiyCRR e k=2, 1 ZIRAT/INE % =2. 1
T ERE*=2. 1 B+ ERTAE *=2. 1 i k=2 1 AT Ik=2. 1 KThi4M=2.0
TR ETRERT=2. 0 - < [LHRFZEFE =2, 0 JHRNT A %=1.9 HvEhl sHE*=1.9
SRR E=1.9 BIRATHY k=19 D (EA LW *=1. 9 SFATAM*=1.9 (i IGE%=1.9
FIARKTAR) =1, 8 HFEK e B/ NIE*=1. 8 Rk k=1. 8 Fdiriifbitx=1. 8 JREMTRaMz LI *=1. 8
HRERE TR M k=1 8 RFHiEk=1. 8 HFAEk=1.8 B HILIT k=17 KA *=1. 6
FRddrZEE e k=1. 6 ZKMEEIETIEAE=1. 6 SRHTIERM=1. 6 SRHTIIER *=1.6 WhkTiit*=1.6
SETHAZRE k=1 6 FCOMER %=1. 6 177 %=1 5 JAPNETIEEH *=1.5
H LTI INERL k=1, 5 KT HERINT =1, 5 HHEXHHiEnT k=1. 5 #liED *x=1.5
OI=BIR D R AE % =1. 5
1 HHERETTET k=1, 4 ZREETTE T *=1. 4 FHeRETEHNT *=1.3 O/=baodisa)l*=1.3
W2 N=1. 3 475l *=1. 3 #ERHTHTENT=1. 1 FRERKHETRAHIT %=1. 1
EARTTZZ B k=1, 0 ALFRBEHIBET % =1. 0 OV=H7eimiil 2 FRT=1. 0 # R TiETFHET %=0. 9
A LTS HT % =0. 8 ALZRIRTTBEITNT % =0. 7 RYEHTHENENT %=0. 7
NS 4 PEIRTESITEE k=4 0 RIS *=3.8 TR *=3.6 & THT457=3. 6 HiATAEMMNTRE] *=3.6
JERITTRIERT =3, 5 {eBFiEHbT k=3, 5 HiAmENT=3. 5
3 FERTIRYA %=3. 3 BARETHAA*=3. 2 FEBFrTrPlT k=3, 1 G0 e riAfREFIT=3. 1
FEARTHIASERTE FH k=3, 0 (EBFriE AT k=2, 9 FEFriHENT % =2. 9 TAMTI@AT k=2, 8
FEAT W] =2, 8 /INLITT#EA %=2. 7 /INUTHHRET %=2. 7 FHARTHPE HETA % =2. 7
BEATHOSEE %=2.6 E=JIMTL 5 X & %=2.6 HiATHEVEANSFF %=2.6 ERIRITAR%=2.6
2 FHERETTRIANT %=2. 4 FURHTTHNT %=2.3 FEFHTAMIL%=2.3 B YEHTRA I HERRF *=2.3
FEE TS k=2, 3 FEARE < &g %=2. 2 FHLE TP EET k=2, 2 SRR A %=2. 2
TR % =2. 1 AYEAETE k=2, 1 FEAT R4 %=2. 1 S e i «=2. 1 FEETHA EHT =20
HTEETHIE %=2. 0 MRS < HHKE *=1.9 HYerdi@Rardhy k=1.9 ERMiiRr«=1.9
BT a %=1. 9 FRBiAR *=1.9 BYXeri)ll=1.7 BYehighrk=1.7
FABT AL B R R =1. 7 BEE ILTRr=1. 7 HAIRE)HT/ N % =1. 7 BREEILTH RS *=1. 6
IZEHR TR e % =1. 5 AEMER T &H7- T %=1.5
1 BYei R RAER *=1. 4 BYCHifsEnT x=1. 4 AYiliEsk=1.4 A¥hiPeEig=1. 3
KMJFEHANT %=1.3 HYEAATAN k=1.2 HZEITF1k=1. | FiAIE] | HTHEEE%=1. 1
KIE T HET=0. 9 ARZE S L TiERAT k=0. 9 BIZEHURH TPHRIE % =0. 8 BIAEHRIRT%E=0. 7
AR Bt sk =0. 7 BIZE i+ =0. 6
FEG IR 4 BAWTHRE=4. 0
3 RRETA DO *=3. 3 KMAMTEANT %=3. 3 FEEBAFIMTETE %=3. 3 FEXEATHEf%=3, 2

FARHITIRE % =3. 1 HATICEnT *=2. 9 (FEMEFTTVEALRET % =2. 9 HATfiHrENT *=2. 8
FEARTTRET k=2, 8 7 & 0 TR & BT 3k=2. 8 ARG HTHI | IHT k=2, 7 HilAk: i B RARAT % =2. 7

KFATFEN] %=2. 6 KM %=2. 6 BRI HAT*=2. 6 VTP APEI=2. 5 15/ IHiRHT *=2. 5
VRHTTRARAT % =2. 3 FikGHTHIET =2, 3 HA-TTHkIERT=2. 3 BIITHRE *=2. 2 fhyith A=) k=2, 2
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L0 HERET k=2, 1 EHET FAURRT%=2. 1 A ibFrs/MI=2. 1 (a4 SRET k=2, 1
REATH BT k=2, 1 KEAETEASH AT k=2, 1 FSkm %=2. 0 BilGEHHAEA0T*=2.0

AT R S 1 k=2, 0 VEHTHEIRAT k=2, 0 7 & 0 4G 0T % =1. 9 REFEMALE %=1.9
AT RN sk=1. 9 GRS k=1. 8 AT FHTH *=1. 8 ) IITHHHIRAT %=1. 7
BdL A H=1. 7 HEFNTHE %=1, 7 FEEMEFIRSR k=1 7 AUGTHIERINT=1. 6 #hFNTHR 7 k=1 6
TN =1, 6 EIRTTAOFERT k=1, 5 RN FEPEH %=1. 5 FERTTTHNT k=1, 5

Tp IR NI EERFIN k=1, 4 BFGTHATIT %=1, 4 SR 2 PInT k=1 4 FETHPEEgE%=1. 4
LT k=1 4 RGBT %=1. 3 #JI[Mialk=1. 3 FIHA Ex=1.3 2T aE=1.2

BN THACAERT =1 2 Z2HRiiia N sk=1. 2 ERFiTEIanT k=1. 2 FEH5 LEPAIFn%=1. 2

IR ADAINT k=1, 2 BRHATHH k=1 1 FIITARE *=1. 1 TR 0T k=1, 1 JI5FSHhk=1. 1
IR AT sk =1. 0 RERS A LA % =1. 0 T{RT /MK %=0. 8 Fr72i AT #4RE %=0. 7
TR S %=0. 6 /A TMTAli=0. 6 FAIEMJFM]=0. 6 EIEHTEE%=0.5

DZEATRFIAR =3, 7 JIZETiE P %=3. 5 AFi FH5-3.5

RERTIIIRE % =3. 4 IZEMALIA %=3. 4 AETTEE *=3. 4 FHHTTHIEE*=3. 3 AT ENT=3.2
BRANLTFASENT % =3. 2 PUETTH %=3. 2 A5G *=3. 2 8JIINTHR A %=3. 2 NZEM =% *%=3. 2
ITHTHRE k=3, 1 AR *=3. 0 REA =AY *=3. 0 FTHHAIL*=3.0

Uz AR %=3. 0 JEATART %=2.9 Sz FIbXE R *=2.9 H LT /J1%=2.9
RERTTRMT=2. 8 AETTHE*=2.8 JIINTHHFE AN *=2. 8 &AM *=2.8 )[R *=2.8
TS % =2. 8 ZW=FEFRER KM *=2.8 W= FHfIXED=2.8 & XADITHEA*=2.7
AT FCHTH =2, 7 PBHATT Rk =2, 7 PBEAT)I B %=2. 7 S o EMRASL *=2. 7
EILITAZ I =2, 7 B ESERITAES *=2. 6 LETAN %=2. 6 Tl *=2. 6 AT *=2.6
SRR R k=2, 6 SUVEEHXIERI*=2.5 UV ERHXFRE %=2.5 FMH T k=2.5
T FFH k=2, 5 RERMZEE *=2. 5 HHT R *=2.5

AT IA %=2. 4 /NI REF *=2. 4 SV FKERKBET *=2. 4 STz FFRKFEA *=2. 4
RERTTRH =2, 3 PBEATIK LB+ %=2. 3 YEATHFHT %=2.3 & XHPHTE)(%=2. 3

PR %=2. 3 (JH0T/NE k=2, 3 AENTHIAE % =2. 3 JIIBHT /U hk%k=2.3

- ERGXAIFT k=2, 3 EF A0 BT % =2. 2 )[BT %=2. 2 JGriH e =2, 2
BT AR k=2, 2 75 RET HIA k=2, 2 F5pp) I FRAJR k=2, 2 MBI R 5=2. 1
JHAFEA =2, | BASHR 4 %=2. 1 B ERT=2. 0 FEINATRoesk=2. 0 prihdsk=2.0
SRk =2. 0 B LATHS k=2, 0 BERAOKEIEL % =2. 0 X\ 7= HHFAX AR k=1. 9
EERRHTEETT %=1, 9 Rl AT L %=1.9 JIIOT="VF%k=1.9 SIFEHANT %=1.9 AEFAFE %=1.9
RATTAER %=1. 9 £ i =Y A *%=1.8 H)Ii& LAEF k=18 JIBEHATEAT=1. 8 FMRMTIAR k=18
FIEHTEIR % =1. 8 BRI AR %=1. 7 SV = EHLXKIESS *=1. T FPEHEFA L %=1.7
EBTEAAR=1. 7 BRRTAEARNT % =1. 7 FEIT%E *=1. 6 FrRfa80T%=1. 6

&L LT % =1. 6 5 UAIFTTIEN *=1. 5 HREHTEGE *=1. 5 ARITTEM *=1. 5 FATANT *=1.5
BB =S MTRAR k=1, 4 BRAHTH H *=1. 4 fAETIAZE *=1. 3 BT I[%=1.2 H@EmrE R *=1. 1
S UHBFH RS sk =1. 1 /)NEEHPRT/|NEEHT sk =1. 1 BRAQTTPER) 1] 3k=1. 0 FRRIA %=0.9

FRAETT FIEAT=0. 9 FRAETAERET %=0. 9 /NEERFIT S5 iAHT 2 % =0. 6 ARAETT AN *=0. 6

FPETESAS %=2. 9 SR/ TTHEE 42 %=2. 6 BPHTTRFEERIE*=2.5

FATIERT=2. 4 A THPEEAE % =2. 2 FAFTHI % =2. 2 FAHTIE *=2. 2 JAZT H D=2, 1 FEHIERT%=2. 0

FAPEHiAAR % =1. 9 THERGBIXE/EM *=1.8 THAHEX/INEH *=1.8 THEERKOOE=1.8
TR A% sk =1. 8 ARKETTERNT %=1 8 AZHEIEZEPE=1. 8 T4 HE=1. 8 M KEH *=1.8

FOPE A k=1, 7 SEMTZ2 M %=1, 7 TR THEMETIT k=1. 7 WILATEfE *=1.7

FFa T HBART-%=1. 7 THEFRXpdu=1. 7 JETrERE2N%=1.6 Z LB/ \hk=1.6
FITH L %=1. 6 {WZeTigE%=1. 6 FIPETTEN*=1.5 THEERKENSE %=1.5 METRA%=1.5
WETEEA*=1.5 EREIREG7 7 v R=1.5 ERITER *=1.5 FHERFEE=1.5
LKA k=1, 5 DUFERETRENE %=1, 5 TIEP LR TIENEAT *=1. 5

LTS =1, 4 FEHEERGE *=1. 4 FECEPR) *=1. 4 FEFET*=1. 4
THHFX IS DAL k=1, 4 J\EH/\fHk=1. 4 B HRA-E5 k=1. 4 FRRHTHIRASS %=1. 3
BT %=1 3 BHTHA1-%=1. 3 BEMIAR RN *=1.3 {FH2 HITHRE%=1.2
FEIREZE %=1, 2 RN A *=1. 2 RN k=12 (LEiEE=%=1.2

ILE A AT E L RA=1. 1 pE TR L k=1 1 TEHES A k=1 1 AEETTE LR *=11
BT FERER %=1, 1 f AT it k=1, 1 JUHJLRATH B k=1. 0 K52 M EEL *=1. 0
LA Nk =1. 0 FRATTHTHE=1. 0 FATHUART *=1. 0 REEATRLE £=0.9
FAFARATT I A % =0. 9 FAFERTTAR%=0.9 —FE—5=0.9 #EUTIE4%=0. 9 AEHTTAH=0.9
IS =0, 9 BEEIEMTE 1] =0. 8 fFILITIRATE=0. 8 [MEHT/\ H i/ %=0.8 WJI[ififkgs *=0. 7
JETHT=3%=0. 6 W)IITH/\E=0. 5 Fam#aT LI=0. 5

FRIEANZS) | AT % =2, 7 BRIESEX A+ B T %=2. 5

FREHEALIX H A AT % =2, 3 BEErR X1 0T k=2, 2 AR [ HAEHT k=2, 2 AR X =V 55k =2, 2
JEFET TR 1| sk =2. 2 BRUEE FRXORIART % =2. | BRErPXILF0T=2. | FiRfrr A K EE T =2, 1
FREEX_E FARIT =2, 1 REEHEERAEAS k=2, 1 BRI ILRET %=2. 0 R HEX T 7 20T %=2. 0
J )V WX BT RTIT 5k =2, 0 )1 I B IMZIT k=2, 0 1 I R Bl sk =2, O fEifrTEs % =2. 0

TR XA G ARENT =1, 9 IR BAKGE *=1. 9 B X A k=1, 9 REIHkXISIE *=1.9
REEEA X R ROk =1. 9 IR X TS0 sk =1. 9 FRRESIFRE XA E % =1. 9 AKX FEA k=1. 9
JEF X MEIRURRT=1. 8 FERIFTREXALRIN % =1. 8 FRILHHX g & B D\ k=1, 7

TETEC P XIEGAART sk =1. 7 BRI RRFRAT %=1 7 JIIFZBEEX A %=1. 7 ZEJI[NT=L*=1.7
JEARTTHRT =1, 7 HPHMTZREE k=1, 7 ABBUR P rhde=1. 7 R X B k=1, 7

FEAE P e KK AR 4 k=1, 7 FARERER A % =1. 7 AR T k=1, 7 BEIRRS T RKPELE %=1. 6
FRIEENE X RN k=1, 6 ALNEXAEHET % =1. 6 JIIFFEERX FYEE % =1. 6 3 7 i 7 f=1. 6
VT k=1, 6 REITERIXTEENT k=1, 5 ARIHR X ALILAHT =1, 5 REICRIXHHHT %=1. 5
RS HEINT k=1, 5 )RS FART k=1, 5 ) IGFRAER TR k=1. 5 VERTE/ET *=1. 5
JRRITTRAS %=1. 5 =Tyl LBT sk=1. 5 W4 ik *=1. 5 FERITTHHEE *=1.5
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RIRE AL 78 k=1, 5

REVCAE LXK RE L k=1, 4 REIES LG k=1 4 REIHE 7 IXB% 1% =1. 4 #RIHEILX KA 1L *=1. 4
BREFERXEART k=1, 4 )IIB) XS %=1 4 JIIEHAEX A T-k=1. 4 FERTREE*=1.4
R %=1, 4 KR PRSI % =1. 4 {5 IR 2 B k=1, 4 BRI B XA =0T % =1. 3
RRAIRIX ALk =1. 3 FEEEEEXE LA k=1, 3 BRIERSIRI 7l *=1. 3 JEARH FEh/A%=1.3
FZR) I RHMT A7k =1. 3 BAJERTHg=1. 3 FRRLE R B & =1. 3 HER AT BT k=1 2
FAHRTAA AR % =1. 2 RRECRXINVE A % =1. 2 #EETDEO F=1. 1 /NHFHKE *=1. 1

P E=1 1 (LAERT Db k=1, 1 FERATEA R =1. 1 BRI ) %=1.1

TR IR K2R A k=1, 0 IR KHERT % =0. 9 FEIRATE A BT % =0. 8 ARLIEURKX/ N =0, 7
FREFHAR % =0. 7 FEERIHRIA % =0. 7 BZEEHSART %=0. 6 FEHERX =0 5
BTl % =2. 3 EJIA NG *=2.2 EfHHCk=1. 7 A HiR(E*=1.6

ARILITHIHIRENT % =1. 4 T TET A k=1. 4 28 [TEEMEAT % =1. 4 STANTRIRE *=1. 4

WERTHIE PEEP=1. 4 HRHCEERT % =1. 4 2581 [THEVBS T *=1. 3 J450THAE k=1. 3
T RA) | TR k=1, 3 KA A k=1, 2 78175\ L k=1, 2 KLz %=1. 1

SRR =11 W =RET=1 1 A IETE %=1 1 FEHAEA *=1.0 THMTEA*=1.0
FEESHT I E=1. 0 SRIBFRHRIR sk=1. 0 25 11T )\IREHT =1, 0 A TTEBIKHET % =0. 9 )1 TR {4 % =0. 9
FASEI T % =0. 9 FIEITIAFF%=0. 9 WO i/ Ma15=0. 8 HEHENTILM %=0. 8 JRITHTZII4E=0. 8
FITTERPN=0. 8 WO X THigiMT 5 =0. 7 FEZIsAT EITJii % =0. 7 KEATFE/INE=0. 6 /NEFRT H3E 5k =0. 6
FATTTAGG BT=0. 6 5 I SBFIT FAGE RS HIE % =0. 6 ARILTTTAA=0.6 FHATHIFHENT %=0.6

BN TR 5% =0. 6 Vo X I %=0. 5 BRATEATES %=0.5 )I{7HTILE FH *%=0. 5
FOLTAHRKATIT=2. 4 FOUREZE %=2. 3 FATTE->o Uy fk=2. 3 /NEi/NII] k=2, 3
BUOCRRRIR % =2. 2 FURHPEFR S =2, 2 BT Ko =2, 2 BT & & %=2. 1
TRETEX LA k=2, 1 HUIEA AN %=2. 1 JEUES XKAHHk=2. 1 BT AN k=2, 1
SRk =2. 1 HURTEREZEHE=2. 0 BRI # Uk =2. 0 BAUT K HBA *=2. 0
SRETHUBIXARAERT =2, 0 SRETRSTIXAIART =2, 0 HEFHiehiA k=2. 0 FATILUTHAMRT %=2. 0
JEMETT TP E k=2, 0 ZEHEI & =2. 0 AR B E % =2. 0 B EFX T H % =1. 9

HRRE KBk =1. 9 BT E B KRR =1. 9 HrHEXmE BT *=1.9 BT A)IXHR=1.9
TR PR XM k=1, 9 BRI HERA=1. 9 HURTHEIX A4k =1. 9 FRUSI XA 1% =1. 9
HREURHXATPIH %k=1. 9 BEUKHIXZEE | k=1. 9 BHTEAE *=1.8 /NEFHTHAMT %=1. 8
BRSCRE AR —Y & %=1.8 FRCURKA *=1. 8 PARAUHTE] k=1.8 JHILHiFIRANT %=1. 8
FOTHRAR T k=1 8 fRpkiiREH *=1. 8 BUTKERKHRI *=1.8 FAARX =HARE*=1.8
HRH A XM =1, 8 FU AR *=1. 8 FAILF)IKEE *=1. 8 H L)X AndH *=1. 8
FOREA X THEIAT %=1 7 FURTRBARE L %=1 7 BUHiEX e AR *=1.7
RS OB k=1, 7 BEURARIX A % =1. 7 NEFmiddg %=1 7 NEFHiH)IEk=1.7

MY AR k=1. 7 FRATILTZE(ERT % =1. 7 BUIbRALS k=1. 6 HBURMBRKIEAIR *=1.6
FRURHREZG *=1. 6 FRUIRREN=1. 6 FAUe LR TEFE *=1. 6 F x4 *=1.6
HORLHXAL 1 3k =1. 6 BT XIRHT %=1, 6 \FEFHi RBET=1. 6 H H BXHRET %=1, 6
SJETEAIR % =1. 6 FFURFHTIRI ANT %=1. 6 HUHRX H ARG *=1. 6 [E/3<Fii/7A=1.6

E5 AL k=1.6 FUTHEFXFRx=1.6 HHRXmRFL*=1.6 FHHEdHBEMH*=1.6

T A XS %=1. 5 FiATH/NSET %=1, 5 FRTTAAMXENT %=1. 5 FETHEXaamE=1.5
HORUR X[k =1. 5 BUHABREMIE *=1. 5 HAlEHXHE F8%=1.5 HyTRXAF *=1.5
HAURHXEY =1, 4 B KA k=1, 4 BRI %=1, 4 BRURKHIXAH *=1. 4
FUREF TN % =1. 4 FUBREF SRR T % =1. 4 BURURFRTZENT %=1. 4 HAURZIX A RANT %=1. 3
ENCTEERA %=1 3 ARSI k=1 3 HARKITANT %=1, 3 BUHFLTHART %=1.3
BT AR 7 I k=1, 3 I & D4 %=1. 3 B E AR *=1. 3 FUEERX TR *=1.3
HMETTHREME=L. 2 HRURI X BHER=1. 2 SE)ITTERMT % =1. 1 PSiikk s T =1. 0 MFEAATE *=1. 0
AR TIT I FRIT =0, 9 #RAETHRE) | % =0. 9 ZZEETIRAAS k=0, 9 BLZLEETOK)I%=0.6 HDOHRTFH:%=0.5
F7 VT AT *=1.6

FEVRHTES) BT k=1 4 [LAUALTTESET k=1, 4 B IHTRR k=1. 4 FIMIHHEIL_ LR «=1. 3
KHTEATT *=1. 3 [LAUCHTREARRT %=1, 1 FIMNTFZFT*=1. 1 FEFEMHIYHE=1. 1

BT FRTAEE=1 1 B i DT R sk=1. 1 BT T4 HE%=1. 0 RN TRE=1.0

FRMN TS ERTITE *=1. 0 WA HfER %=0. 9 KA HIAA=0.9 FIFTEH=0. 8 EERE *=0.8
BT BT % =0. 8 FHEZILATFHEE %=0. 8 0T/ \fRETFE %=0. 8 /INEH/IVE/NFARE % =0. 7

B EEET RS E k=0, 6 [LEUCALTERET > REE %=0. 5 FN T AFIRT#IEEEF %=0. 5

By HENT OB [M=0. 5

EEFRME/ 1 %=1.6

PR AR k=1, 3 /IEITEE k=1, 1 AT A %=1. 0 FRFhTiE R *=0. 8

FBF | AR % =0. 8 Sk INIRIR 3k =0. 7 Fe/ABERTIE % =0. 7 FEHTHIHIFE Y =0. 6

Ve AT F/NEEI=0. 6 REFEARNT NI %=0. 6 #HIRNTIES=0. 5

JETRTIRE % =0. 8

FAAVBTSR T4 %=0. 6 FEHIBT/SHET=0. 5 FEABTHIR NG %=0. 5

WHEITREAK=1. 3 FLmidkx=11 Gtafipfta s 7 v R=1 0 HBET#E=1. 0

e T k=0, 9 B LETTRI=0. 8 BETTIR %=0. 7 FEOETTEM*=0. 7 & Ll *=0.7
ETTRER=0. 5

39° 52.0° N 143° 25.2° E 22km M: 4.5
BT R %=0. 8 FEMTHY [ %=0. 6

45° 07.9° N 149° 35.9° E 146km M: 5.2
RETEAR*=1.5
BIAERT A=, 2 FEAMTHER k=1 1 fZHTAL 2 Sk =1. 1 TR AEAE ®=1. 1 {REETIERERHE % =0. 8
BT AR % =0. 7 TS 1 55 %=0. 6 REHOWN *=0.5
IR % =1. 0 [ ERTIE(L %=0. 8 HUEKRD 73RN *=0.8 J\THTENT=0. 6 B/ HIMTHF3/) 1 5 =0. 6




HEE | EIEE | g fiy TR RS R
By | B FESy | & Moo E Gt W E
J\FHNHL*=0. 5
AT 1 BERTEY 1 %=0. 8
60 | 9 14 25 | ZRpEMp 36° 40.1° N 140° 53.2° E 51km M: 3.2
PRI 1 BBV %=0. 5
61 | 9 14 26 | TEERIIM 35° 51.1" N 140° 56.6" E 37km M: 3.4
THER 1 Sk INIEHT=0. 8 $k+-f)11 IHT=0. 5
62 | 9 14 48| Hirdk 32° 12.1" N 131° 45.4° E 38km M: 2.9
EI 1 PEERHT_EoE *=0. 6 JIIEGNT)IIRE *k=0. 6 /= /5HTPE AL % =0. 5
63 [10 02 34 | ABfRHNITRHTER 42° 44.7 N 142° 08.3" E 9km M: 2.2
A 2 TeHOITRER]*=1.6
64 [10 06 24 | Z=BRIE 34° 19.3° N 135° 41.7 E 62km M: 2.9
REE 1 BEHETRME=0. 5
65 (10 19 06 | EARVLIEHER 35° 11.8° N 132° 34.0° E 10km M: 2.8
SR I 1 KHEMAHRT %=0. 8
66 |10 19 50 | REARIRKE - ALy 32° 20.7 N 130° 33.0° E Okm M: 3.2
REARUL 2 FARTEIE=1. 9 FALETHIHNT k=1. 8 AR/ NAEZIAR=1.7
1 EREHEFIT =1, 2 KMRTH N %=0.9 K{RMHFHA %=0. 6
67 |10 21 30 | HEAREEHES 36° 45.6° N 140° 14.17 E 87km M: 2.9
PRI 1 SRERM/ NS =0. 8 BYITHIIH %=0. 5
68 [11 03 19 | wlig 34° 40.3° N 137° 33.8° E 30km M: 3.7
R 2 TEAKEE k=1. 8 MR k=1.7
1 AR %=0. 8 FZEFHEPNIE %=0. 7
Mgtz R L 2 FEART EARAERT k=1. 8
1 HE I THARHT 5=0. 8 FEIRTTHA%INT k=0. 5 FEARTTLIRHNT *=0. 5
Pl 2 PrmmiRE=2. 1
1 HURTTHOAS %=1, 2 F ET AN = k=1, 0 Bk ETm BT k=1, 0 H-H T R7EHT %=0. 9
HRTRA=0. 8 BESHTH M %=0. 8 EARATE11%=0. 8 -/ NENT %=0. 8 PHRETHAHARET *=0. 8
BT BIET k=0, 7 S HTRGEAT %=0. 7 FEHTARIIHET % =0. 6 2 M/ NFHT %=0. 5
IR FTFR LT 5k =0. 5 - 7RIS 5k =0. 5
] I 1 AEH AR k=1 2 HIPETHETEI A k=1, 2 IR BET %=1, 1 R XIeRIT k=1 1
LIFTTERA k=1, 0 FARTFEXARIANT % =0. 9 FARH X PRETTIT =0, 9 HLARH X ZHIHT *=0. 9
TR S BT % =0. 9 #4591 iR 1%k =0. 8 IEANEALIX PHET % =0. 8 AZ AR *=0. 8
BEFTT NERE % =0. 8 WARALRARTN] *%=0. 8 HMIITHFEAP *=0. 7 L&HHHr==0. 7 #EH i %=0. 7
TEAAR R ARATEER, % =0. 7 HIPUHTE2E % =0. 7 IEIAILX = HET=0. 7 fEfarhX & m3=0. 6
TR FFEXHEI LT 5k =0. 6 JECAAPE DUERS =0 6 JAAKFE X /A FEIRT % =0. 6
69 [11 03 43 | Mk 34° 40.1° N 137° 34.3° E 30km M: 3.0
FBPI 1 FEARNES *%=1. 0
Pl 1 SHkTI 0. 8
70 (11 11 07 | sz ERVRFREBHi 7 36° 07.4° N 137° 18.6" E 8km M: 2.5
Mgl B I 1 EITTHEBEE %=0. 5 LT FHE) T )5 %=0. 5
71 (11 12 47 | EEPRALS 36° 37.1° N 138° 22.1" E 1km M: 2.7
EBpI 1 ZayiZadR %=0. 9
72 [11 22 11 | ‘B 38 53.2° N 141° 58.2° E 49km M: 3.8
"R 2 SN *=1. 6
1 KAEHRE=1. 1 ZAIETHREZET % =1. 0 BRI %=0. 9 Fg —FERTEHY (=0, 7
P =R E L k=0, 7 2L BT k=0, 7 & mibkA=T k=0, 7 KIRFTT H L % =0. 6
SNVATIAENTHAS %=0. 5
HFR 1 KFSTETTFE) | IBT=1. 4 —BIriTREAT % =1. 3 AT RANTERT=1. 1 —BIrT==ARET %=1. 0
—BEHTERIRIT % =0. 8 {3 FHMTHH:FH K % =0. 8 Fiziieh [ rfirss MY 5k =0. 8 &7 iHHEMT 5 =0. 8
—BATEILAT =0, 5
73 |12 08 15 | ZIIRmain 36° 00.8" N 140° 04.3° E 61km M: 3.3
PRI 1 SREMT/ N k=0, 7 B [HEE%=0. 5 B IITHEEE%=0. 5 HH4=0.5 ZI il F B %=0.5
FiA IR 1 e THIACREANT=0. 8 AFATHIIENT=0. 6
74 |12 09 48 | HiLKE 33° 24.8° N 132° 12.8° E 53km M: 3.4
IR 1 FRETHIEE % =0. 9 FRETH =0T %=0. 9 R ILRM %=0. 7 JH7HTEER %=0. 6

V9T THTHEHT % =0. 6




HEE | EIEE | g fiy TR RS R
T | BEES|& o BE G E D
75 |12 10 15 | AEARIKEL - Aty 32° 19.8° N 130° 30.77 E Okm M: 2.3
REAR UL 1 AAERTE =13
76 (12 18 32 | HAREH S 40° 52.9° N 143° 09.3° E 22km M: 4.9
e 2 BHEETIART %=1. 6
1 BEETTETGHT sk=1. 2 RREIETZEHT % =0. 6
HRR 2 TFMTERE=1.7 )\ S ik *=1.5
1 BOEFRY - SORPIk=1. 4 B0 HMTERAM %=1, 3 FL AN A AT sk=1. 3 JEPBTH AR *=1. 2
B ERTIE(L k=1, 2 SR HOMT FBIR k=1, 2 FrARmaafiT Skt k=1. 1 L0/ F%=1.1
JUFTHPFLR=1. 0 ZSFERIRIGHA*=0. 9 B HHMTHR FH %=0.9 T84 %=0.9
BLET FAERT % =0. 9 &b 4 IRTEEE k=0, 9 J\FHHEAT=0. 9 Te-oiidxith=0. 8 FHARFEHENTIH i % =0. 8
ToomiIIPNET %=0. 8 = FMI{EIF/NEHT 3k =0. 8 REIEATAK / i 5k =0. 7 -LFANT-EF %=0. 7
BNSHMT EBAAE =0, 7 HOBAID T R HI=0. 5 R &M %=0. 5
PEEE 2 REITTEY *=1. 6
1 TR TEEST k=1, 4 —FRTEES k=1 1 R HEE % =0. 9 BKETICK =0, 9 K| LI FHT=0. 8
A TiER=0. 5
77 |12 21 48 | EEFURALES 36° 21.3° N 137° 38.0° E 1km M: 2.7
ity BB AR 1 & LTGRO R sk =1. 0 & LT M AR % =0. 9
78 |13 03 05 | #@EURH 37° 31.3° N 141° 22.7 E 51km M: 3.4
B IR 1 JURATIIPN=L. 0 JRITHTS HAE=0. 7
79 |13 10 42 | HARRAE M 41° 02.4° N 142° 47.1° E 31km M: 4.9
AbiE 2 EREETTTHNEAT % =2, | EEETYAMT k=1. 8 ARK{LINTZEMT k=1. 5
1 JEEETEEE=1. 3 el ERT %=1, 2 JRET R=1. 2 TR k=1, 1 FHrOv=HEIFHNILTFET=1. 0
LN SR k=1, 0 JRITELHk=1.0 2 0 HBT 2V Hlsk=1.0 BAFHH / #EiT %=1.0
HTONZHMT = BRT % =0. 8 JLBITHFRT =0, 7 Hr TreZeik=0. 7 FUMLHX STl *%=0. 7
H s B T RB1 =0, 7 ki XANELR % =0. 7 TeAITRERI] *=0. 6 EAETHIEF=0. 6
Tmkidbse=0. 6 2B AIE=0. 5
AR 2 HFNTHEE=1. 7 BRORITERAM k=1, 6 BRAHMIT PR k=1. 5 LFITAR / Lk=1.5 FNE/NE=L 5
1 HOEAES 7 SGRM k=1, 4 BE ERTEAR=1.3 JUTHRE*=1. 2 H7RT A A *=1.2 Teomidh=1. 1
THAREE R e sk =1, 1 BEIEETAR 2 i sk=1. 0 BTILAT EAbRg k=1. 0 Teomiea %=1.0
TeOTi)IIPNET % =1. 0 #}» IR *=1. 0 J\FHREAT=1. 0 JUSTIL K =1. 0 = FRI{EAF/ NEERT *=0. 8
SENBTH IR % =0. 8 HUEMTS A H1=0. 8 BALETES 7 UL k=0. 8 T ArmHHTIH M *=0. 7
B SHUTH R %=0. 7 ZJRfRMNT %=0. 6 FARTI{EE=0.5
AT 1 AT =1, 2 BRI LERT=1. 1 d8RATHCK k=1, 1 RERAHTEU 1 % =1. 0 J\IEFEriTHER*=1. 0
SETFPEETRET=0. 6 ifE=0. 5
80 [13 23 03 | AFWRIDFLER 39° 45.5° N 141° 51.1° E 58km M: 3.3
AT 1 BT % =0. 7
81 (14 07 33 | REFIRAER 36° 12.4° N 137° 39.77 E 4km M: 3.0
ERFIR 1 AR *=1.2
82 |14 09 14 | KEBPEHTITM 31° 21.4° N 131° 34.1" E 33km M: 3.6
Bl Uk 1 AR *=1. 0 HegiiiEe=0. 5
JEVR SR 1 JIEHIT{AE *%=0. 9
83 [14 10 01 | EHpULAES 36° 12.4° N 137° 39.5° E 4km M: 2.7
REFIE 1 MARTIZAE: %=0. 6
84 [14 12 36 | & TIRNBERTHR 39° 03.4° N 140° 52.4" E Okm M: 3.7
HFR 2 BN HiA)%=1.8
1 BUNATAER % =1. 3 b ErfREIT k=1. 1 &RV k=1. 0 BT *=0. 9 —BEit L0y *=0. 6
BT =0. 6 BLMITTIKIURSINT=0. 5 FHRATIHR %=0. 5
IR 1 ZEFHTEEE=1. 1 JERHTER %=0. 5
K 1 SAHERTE) | k=1. 0 BHRHiER=0. 5
85 (14 13 44 | REFIRAER 36° 12.77 N 137° 39.5° E 6km M: 2.7
FRpI 1 MARHIZAR: %=0.7
86 |14 15 32 | #&EEEM 37° 45.1° N 141° 05.2° E 65km M: 3.4
(ze 1 LEHENTAAR=0. 7 1LoehT AR *=0. 6
& 1 FATTERREET sk=1. 2 Hrthmy Aty N k=1, 1 MR k=1, 0 FIFRE RET R & LI %=0. 8
FATHTARG HT=0. 7 FAFHES HTRER X PERT k=0, 7 )IIPNAS 1IPN=0. 5
87 |14 21 14 | ZRBURFEHD 36° 02.6° N 140° 05.0° E 59km M: 3.3
TR 1 /NEEM EER%=0.7 /INEEFVIVI%=0. 6 EMHiaH*=0.6 LiiifiHE4=0.6 HFHFH *=0.6
AT E %=0. 5
88 |14 22 21 | AMEHEH I 43° 47.3° N 147° 08.9° E 88km M: 4.9

JeiEE 2

IRETHHLDOM *=1. 9 EHITZAN *=1. 8 IREWFH AR *<=1.8 BEITHAE=1. 7 -PEEREITALIL *=1. 7




HEE | EIEE | g ftiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
RREMTAL 2 Se % =1. 7 tRE TR *=1.5
1 FEZSHTIARR sk=1. 4 FREINTIRNT % =1. 4 BIMERTARI M *=1. 4 RETER *=1. 4 BEHIRH=1. 2
FIREITPE 1 455k =1. 0 FRFINTHET *=0. 9 AIEMTANT=0. 7 EBERESEH*=0. 7 $IFETHT320T=0. 7
JESEIT RS =0, 7 FEET 200, 6 HerPITI5=0. 6 FRElTED % =0. 5 AT |- %=0.5
FHERT Y b a1 %=0.5 [EFETREIE=0. 5 HRARBIITATE%=0. 5 261 ERT2H1-JE % =0. 5
89 |15 05 48 | ZIIRi 36° 38.5° N 140° 44.6° E 90km M: 3.8
e e 2 AT %=1.6
1 REMTFEE k=1, 2 SRIRHHRIG % =1. 2 FEATTHEREEET % =1. 0 KAEENTXJIE*=1. 0 HILEmTHlE F/EE=1. 0
FABENTALH ¢ =0. 9 FTHTHT A % =0. 8 HATHIfE MT=0. 8 W EMTAA I HZR %=0. 7 JIIPNAT TJIIPN=0. 7
/NBFITHSE % =0, 7 JRITATEEIAG=0. 6 Vo & T =FnlT=0. 5 FJI[Ff/)vR %k =0. 5 dEITAN) 1 [4#)11=0. 5
R 2 A =1 5 JRENT/ NP k=1. 5
1 BSZATBIINFRE k=1. 3 BUFFHHE*=1. 2 ZRPETHH %=1, 2 HFERE T F/INEk=1. 1
AT =1, 0 FIEAE T % =0. 9 Wi B *=0.9 tJHTTiH4=0. 9 AT HiTHET %=0.9
BHNFHPIH %=0. 9 ANZHIT=0. 8 m#kmiZc R %=0. 8 IR rHBEFNT %=0. 8 i Hiffifi=0. 8
FPEHTE=0. 8 23323 5 B Lt k=0, 8 BLI[HiEisk=0. 8 AP HHSURET %=0. 8
SR | %=0. 8 AT TAAT=0. 7 /NEET/INI%=0. 7 FFKTANT %=0. 6 /NEETEL *=0.6
INEET EER %=0.6 KPR %=0. 6 ARAATEE %=0.6 A/ \Jx=0.6
=B iR %=0. 6 OV=B2RNTTHA) [ %=0.5 253 A0 9 ST AFIH *%=0. 5
AL TR APAT % =0. 5 TR *=0. 5 F KM TITERT=0. 5 HEEE 111177 *=0.5
LA TA T % =0. 5 SREHT A %=0. 5
NS 1 JEARHTSEA % =0. 8 HHAIRET BTN 5%=0. 8 FEREHiHEH] %=0. 7 FH = A LEFHT=0. 6
JEETA BN %=0. 6 AR ILTTHY=0.6 AL R INRIR K %=0. 5
TR 1 EHTTFFRET %=0. 5 &30 REf =0, 5
90 |15 06 29 | IR IRFEBHHL; 36° 15.77 N 137° 36.9° E 4km M: 2.5
gl B I 1 AT R SR 2 % =0. 6
91 (15 06 37 | REFIRAHHER 36° 15.1° N 137° 38.4° E 3km M: 3.2
FBPIR 1 MARTZE*=1.2
stz B3I 1 TR R AR * =0. 7
92 [15 06 52 | EEFULIES 36° 15.1° N 137° 38.7 E 3km M: 2.8
ERpIR 1 IARTHTZAR %=0. 8
93 (15 07 01 | REFIAHER 36° 15.2° N 137° 38.5° E 2km M: 3.4
Mgtz B L 2 E LT RRBRRABIE % =1. 5
1 FRBETTREITE=0. 6
ERpIE 1 MARTZE *=1. 4 AT I%=0.9 ZE2EFHiE4 % =0. 7 KEH ={F*%=0.7
AEHTEA M E PR R % =0. 6 AAARTHTALON %=0. 5
94 (156 07 02 | REPEHH 36° 15.6° N 137° 38.6" E 3km M: 2.9
ek B IR 1 TR R AR % =0. 5
95 |15 12 04 | THERALFEER 35° 365.7 N 140° 06.2° E 66km M: 3.3
TFHER 1 TEEIERIRIEBET %=1, 2 THEF X =1, 1 TIEEXIWPHE%=0. 9 TIERGBXEART %=0. 7
TR X AR %=0. 7
96 (16 01 26 | Jis/a U HCED 34° 37.2° N 133 22.9° E 19km M: 2.8
NN 1 PR ERETIHA % =0. 7 R FEIRIT ok % =0. 6
97 |16 18 07 | ‘Bl 38° 32.1° N 141° 43.0° E 53km M: 3.6
AT 1 —BIATERMRNT k=1, 0 —BITsILMT %=0. 6 —BIHTEMHT %=0. 6 FHTETTAHNIERT=0. 5
—BATHEIRAT % =0. 5
R 1 JROETHRTEE=0. 9 f = FElTEEE % =0. 7 Fr&mIbkART k=0, 7 KMNLVETHHED i =0. 6
P = RERTEEL 11=0. 6 SALTATHZRE=0. 6
98 |17 00 00 | kM IRPIREILHS 40° 26.2° N 140° 52.9° E 5km M: 2.9
K U 1 /NSRHT/NERDZR =0, 5
99 |17 01 33 | f&&Eh 37° 02.7 N 141° 21.4° E 29km M: 4.3
e 1 WhE T =RMT=1. 4 WEENTRY % =1. 4 FEATTHAGERIT k=1. 3 REERTALH =1, 1 FEATHRARET *=1. 0
JHPIRT PR k=0, 9 KREMT A I[JF 5%=0. 9 ‘E5REIMTALH =0. 8 JRITHTZe{AE=0. 8
FHIRT T R 5k =0. 8 ZEEE) || HEMES AT % =0. 8 \ Vo X HISHT *=0. 7 25 ABHT Rt A HiF % =0. 7
JUPIAT BRI %=0. 6 Wb & Hi/ VA EE=0. 6 BRILTTHIRGNT k=0, 6 ) 1IHT7)1[%=0. 5
ZERS) T )\ 1L % =0. 5 KAEMTHEF [ k=0. 5 FHATTHTEEAT %=0. 5 \ I I =0. 5
PRI 1 ASEHFEBRTAGR *=1. 0 FETHLE %=0. 9 HUFFHHE*=0. 8 H ZHiBh)I[/]Ve % =0. 7
100 |17 13 49 | EEEH 37° 33.8 N 141° 31.3 E 46km M: 4.6
e i 3 MEERTALH %=2. 5
2 RG] =2, 2 FASTHERIEIT % =2. 2 FHES A %=2. 2 [ERMEM %=2. 1

T RA) | TR k=2, | FREOHERTR) T %=2. 0 fREHHENRT I %=2. 0 JRITHT4HEE=2. 0
SATTHCRPE *=1. 9 fEETHETIRIFNT *=1. 9 {BRFHETRILNT *=1.9 SLAMRIRHE *=1.9
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JIUPSFFINANEL 9 EATTHREIRRT k=1, 9 Vo X i =FHlT=1. 8 @/ FL AT k=1.8

& B RN AL A R HE k=1, 8 ‘B IHT AN % =1. 8 &R TIAAANT=1. 8 FrHum A HY MR *=1. 8
AT A P REF=1. 7 1A INE k=1, 7 2881 [T )\EHT sk=1. 7 /|NBFRT/[NEFTT k=1, 7
TAKAHTIHE k=1, T AR TIRORNT k=1, 7 KRBT KI5 k=1 7 ZE&) I H7) 1L k=1. 7
SRIBTAT SRR sk =1. 7 BREEATOH R % =1. 7 AEHiEE *=1.6 JIMRIT I A k=16 FJTHZRIS%=1.6
KFAT TAAA %=1, 6 PR k=1. 5 /NEFHT T sk=1. 5 ) IBT3)1[%=1.5

FIATFE ] k=1, 4 [IATTRSERT k=1, 4 AREHAE *=1.4 JIINA L INFEREEx=1. 4

FEARSE AT 0 AT sk=1. 4 FASTARS IFT=1. 3 Wb X TSI k=1, 3 Vb X i k=1. 3
GV [THEWET %=1, 2 “AMATIAfa k=1, 2 “AMTigHE *=1. 2 KENEH:%=1.2

@ BT H AT k=1 2 JIIPIAF BN/ INLSE %=1, 2 1@ B AT x=1. 2 BHRAEEUEE *=1. 2
FAFRES THIFETIX = B0T=1. 2 RIFHE TR EAGZE=1. 2 FafRE tRE S X TN k=1. 2 ARSI *=1. 1
P sk =1. 1 FEFEEETRFNTIXAKT %=1, 1 FEFEFSH/INEIX sk=1. 1 HEMETAA) 1[45)11=1. 0

BT HERN=1. 0 KRERTEF Fsk=1. 0 KERF/INE=1. 0 BRILUTHEIH=0. 9 55 REHT A k=0. 9
)BTRS k=0, 8 FEE M TR %=0. 8 KM 7 %=0. 6 \ X HHERIT %=0. 5
—PETEARNT % =1. 5

AEEAT R k=1. 2 —BIATEERAT % =1. 2 —BIrFTJEEmT *=1. 1 —BIrisLmT *%=0.9
—REATAEIRAT % =0. 8 KARVETTAAMIERT=0. 8 BUNTTAHIR *=0. 7 AN *=0. 7 FNHATRTR *=0. 7
—BETIRRIT=0. 6 Jb L rfFAZEAT % =0, 6 mEFTHEHENT % =0. 5

ACETIHRAENT =2, 1 =) HIGITRT 1 =1, 9 FATIRE%=1. 8 [LoeM &A% =1. 7 Bk HIT=1. 6
FETAE*=1.5

AT =1, 4 L fEiTRI k=1, 4 SEMNTHRR=1. 4 FEENTICE k=1, 4 BRGNS %=1 3
HRRETIRA %=1, 3 BKITAN k=1 3 KIEFTTHF *=1.3 AATEEIT*=1. 3 IH%H=1.3
FPETRAEERE % =1. 3 &M ENT k=1, 2 AAAT Big=1. 2 JUARITS R %=1, 2 ENTHH *=1. 2
BKTTADEIT k=1, 1 KJAlJFITHTRE =1, 1 KIRTTA L %=1, 1 KIGTREEG *=1. 1 JHAIgs=1. 1
BOKTTEEAT %=1, 1 IEHFERIEL k=1, 1 BKATAILIT %=1, 1 2RI HNT *=1. 1
KA %=1, 0 GAVATRREZMT k=1 0 B =FlT-EH11=1. 0 AT )1 [ Jé=1. 0
KB A % =1. 0 ABEEARK R AR k=1. 0 KNIETTHEA M *=1. 0 FEFEAE*%=1.0

ATHETAE k=1, 0 ZERHHEIGE k=1, 0 AAEETEYE=1. 0 Lo ERTHUE e k=1, 0 & EEr X FiH=0. 9
TEIRT—i8 %=0. 9 IBEKRAXILIH *=0.9 A2k 111 %=0. 9 BK{THFIMNT *=0. 9 FpATTIEE *=0. 9
BRI A =0, 9 FEUTHASMAN % =0. 8 T4k *=0. 8 KNIETIARE=0. 8 AR HI*=0. 8
KT 1 = HBT=0. 8 ZERUHTEEE=0. 8 ‘HHMISENT FhgrH %=0. 8 FIRFIIFF *=0. 8

(B SRS 5 =0. 7 A& HTRIT=0. 7 BEIFTETE/K *=0. 7 £ 4111z %=0. 7 & HEHEXREE *=0. 7
BAKTTBKET =0, 7 B EYEF X AT %=0. 6 IIBHFHEXKA=0. 6 FAETHHEA %=0.6

= R T 5k =0. 5

TR =1, 3 KRR *=1. 3 BRI R k=11 KRTTT VBT 4 T7=1.0

PR T =i % =0. 8 FAEM]FRAK*%=0. 8 JAALETA =0, 5 (LTI [PERT b/ va % =0. 5

KATHLE % =0. 8 AEREIifH%=0. 7 B SEriBh) /NG =0, 5 SREMT/ M % =0. 5

FRZENT -3k =1. 0 KR EBI HET=0. 5

32° 45.8 N 130° 44.5° E 10km M: 3.9
REARTEXAR A=2.9 REATRM I %=2. 6 FIZKETYLH %=2. 6 PEEA/INER%=2.5 REAILKAFEANT %=2. 5
TEIMTRAGE k=2, 3 AEAX G % =2. 3 ST *=2. 2 SAETMRE *=2. 2 EARMALE %=2. 2
AT AR =2, 0 FEWRITAEMN % =2. 0 LR # Bl v # —%=2. 0 KEMTH|K%=1.9
ILEET LR sk =1. 9 [LFEFATRERAT k=1. 9 FHEMT E&%=1.9 |LEEFFEALAT %=1.8 FA TR *=1.8
EYLTTEEFHT % =1. 8 REAPHXINFENT k=1. 8 [LFETHTREANT k=1. 7 AEARIX 5 EHT *=1.7
AT k=1, 6 TFIRTTAMERT=1. 6 FARTEFRNMRS*=1. 6 ZGuLii-LIRET %=1. 5
EATHRR*=1.4 EATFKET%=1. 4 |LIFEFTZMERT %=1. 4 ZGHhripTF k=1. 4 ERITHRREHT=1. 4
PR % =1. 3 F= LTl EET %=1. 3 FELATNIANT %=1. 2 FERINTEINT %=1.2
REASE MRS 83 sk =1. 2 FEIRATAZENAHET k=1, 2 F/AKHETHAE k=1. 1 REHT FFIRT =1, 1
FARTERATHFA=1. 0 REASEENTKE *=1. 0 AEARARNTEAR *=1. 0 - RETRAEET %=1.0
FATER TNk =1. 0 EAATHEEMI=0. 9 Gk = ANk =0. 9 FEITEPN *=0.8 [LFTHLR] %=0. 6
RN E %=0.5
R F i BT =1 7 N\ it *=1.6
NI BARETS sk=1. 3 KRARHTREFNT %=1, 3 )\ &LHiBARNTILARRE=1. 1 \&LHiSZAEHT %=1. 0
INILTiEH %=1, 0 BT =AFUT %=1, 0 AL HTER)IAE %=0.9 J\ £ LRG0T %=0. 9
FATHT FrE5=0. 9 SRIMTHMT % =0. 9 HOF HHENT %=0. 8 KJJLEHTE % %=0. 8
FEEE RTH % =0. 8 FHATIEE %=0. 8 fUIFETIRIE *%=0. 7 SUFETINE *=0. 7 Hifgmil / H*%=0.7
AR %=0. 7 /NERHI/ VT % =0. 7 A0 AL BT k=0, 7 ABE KT =T % =0. 7
KRBT J\RTZ2FH 3k =0. 7 B THTIFIMT % =0. 7 ASERFfig=F%=0. 6 {HETTASH:%=0.6
INICHIAM] %=0. 6 RARMFHE=0. 6 fE[HZ2H=0. 6 FAMTHAIHNT %=0. 6 FEHFERILI*=0.5
FRATNH %=0. 5 AREKTTEHEANT=0. 5 §IATTEE %=0.5
VAR =% =0. 7 (TR %=0. 7 UERTEET%=0. 7 fEBFT Mg Zuk=0. 7 FEEEHTFEAN % =0. 6
VR TBRATRH=0. 6 PETHTRNT =0 6 /INgHTH ) %=0. 5
EAL T NERTEA=1. 3 BIRTARART *=1. 2 REERTINEERT %=1, 0 RHZ R RBT%=0.9
EAUTHEFAT=0. 9 BEETACA ST %=0. 9 FARITIATENT %=0. 9 BEETTHEAZNT %=0.8
ENNFEAHIERT % =0. 7 FF R 12T %=0. 7
JUBRHTLEF |-3k=0. 8 H M *=0.7
A TR = =0, 7 HEER T8 R %=0. 5
RS- 55%=0. 9

44° 26.2° N 147° 39.5° E 146km M: 4.9
RETEAR*=1.9
BN HAE=1, 3 AEHET L 2 Sk =1, 2 IEFRETAAPN k=1, | MRETIER k=1. 1 R=EHHON*=1.0




HEE | EIEE | g ftiy TR RS R
T | BEES|& o BE G E D
MR TEEREFE & =1. 0 FEARTHEE %=0. 9 BUMERT AR %=0. 8 B AMMIESE %=0. 6 JEFERTENE=0. 5
103 |17 16 45 | AEARIRREAMS 32° 45.7 N 130° 44.4° E 10km M: 2.2
REAUL 1 REARFIXFEH=0.6
104 (17 19 24 | HEoSHE 34° 30.0° N 134° 37.3° E 15km M: 3.0
LR 1 YA HAARTERE % =0. 6
N 1 /NEERTEAR=1.0
105 |18 00 49 | HrislR Fli s 36° 58.6° N 138° 13.5° E 4km M: 1.9
HEIA 1 BB R % =0. 6 Wi %=0. 5
106 (18 00 57 | *EKEL 35° 10.2° N 139° 27.3° E 119km M: 3.5
AR 1 PHATPES DO Uy k=0, 6 FRTAMXKTNT=0. 5 FAHEAXF N %=0. 5 BTHE XS %=0. 5
HOTRRIS X R =0, 5
PR 1| U 1 REIEEHEXTT 7 BT %=1, 0 ARECHERNE X ALILAHT * =0. 9 BRIGHRX A H HT5HT %=0. 7
FETEh - IX B - =0. 7 FRRLJE R X B3 =0, 7 BRILR T B X EE HRT 5%=0. 6
R HEXE LAYE *=0.6
107 |18 07 38 | EBFE D 36° 14.9° N 137° 38.6° E 4km M: 2.8
Mt B L 1 & LT R R SR AR 5k =0. 9
108 [18 07 38 | JREFULAES 36° 15.1° N 137° 38.7 E 3km M: 2.9
FBPI 1 RS *=1. 1
109 |18 10 36 | ZIsURid 36° 27.1° N 141° 08.4° E 45km M: 3.5
PRI 1 ASZHTBI N %=0. 7
110 [18 13 30 | ZIskEah 36° 21.2° N 141° 03.0° E 41km M: 3.5
PRI 1 AFHTHERT %=0. 7 A B IINFHE % =0. 7 Oz B ifimgtdscs % =0. 6
111 |18 16 06 | sl 38° 19.8° N 141° 38.0° E 63km M: 3.5
ETFR 1 {EMETHE K k=0, 7 —FIrTsRLNT =0, 6 —[IrT==fNT %=0. 6 —BIrTJEHT %=0.5
112 (19 03 03 | FnakiLyREg i 33° 30.8° N 135° 04.9° E 25km M: 3.4
ROkl 1 EERTTEBEAE=0. 7
113 |19 09 28 | H 31° 54.0° N 131° 58.0° E 26km M: 3.9
Bl Uk 1 JIFEHET)IEG %=0. 7
114 |19 11 55 | Uz ERIRSTSE 5 36° 09.9° N 136° 52.9° E Tkm M: 3.1
Mgtz B UL 1 BEJIREAS %=1, 2 mld) 0T sk=1. 0 FREEHTAmT ST % =0. 9
115 |19 21 01 | Zebsyh 36° 18.6° N 141° 04.6" E 48km M: 4.3
PRI 2 BRHTIR Ex=1.7
1 AKFETHTFIETk=1. 3 HIZHBYIVINFHE % =1. 3 EFkiZe )1 k=1. 3 ZKIRFENETTE k=1. 2
SRR T =1, 1 ZRIFENETSAIE=1. 0 Oz B2 HIRE s % =0. 9 IRERT/ NP %=0. 9
AT 46=0. 9 AKFHIANT=0. 9 EAKTANT %=0. 8 ALARIRABLFNT k=0. 8 LA fRnT %=0. 8
ARG k=0, 8 HWHEKE HEF 1 % =0. 7 AP iigRHT % =0. 7 e /N *=0. 6
H 7T =0. 6 A difii=0. 6 WHEHii2PN=0. 6 KFITHLE %=0. 6 R HLIT %=0. 5
/NEE/INIK=0. 5 AFREITTAER] %=0. 5 2335039 i L %=0.5 {7/7Hi#AE*=0.5
SRHTHERH=0. 5 HZH-HENTAHS*=0. 5
TS 1 SRR SRIGT =1, 0 FITHIHT R =0, 9 FJIIAt/ Nk =0. 9 HHAWTHIA F/EEF=0. 8 BRILITHHEHAL*=0. 8
BRI TTMIRERT % =0. 7 W& TG IE=0. 6 JRITHTZEINE=0. 6 RKIekf FRaA%=0.6
AT\ Lk =0. 6 BBILTHEAH=0. 5 WX TSN =0, 5 MAZENTALH % =0. 5 FERIM 7 %=0. 5
JIMRHT FE % =0. 5 ¥ T 5k=0. 5 HAITHIAADIHT=0. 5 HAITTEEHET %=0. 5
THER 1 BT *=0. 8 FEHE %=0.6
116 [20 06 02 | REAILKEL « Al 32° 19.5° N 130° 30.1° E 1km M: 1.6
REARI 1 AT dE=0. 6
117 (20 07 24 | REARIRRHE - Sy 32° 13.2° N 130° 21.9" E 4km M: 1.7
JZNI 1 KfRATFPY k=1 1 KR/ PN%=0.5
118 |20 14 25 | ‘B iy 24° 18.8° N 125° 156.5" E 43km M: 5.0
TR 2w T LR ERR=1. 9 E ST k=1, 8 B B iR k=1, 6 = it Ik=1. 6
B T AT =15
1 BT ERAHMRE k=12 BT EEFE=1 1 R EEME=L 1 Bl BT EREEE x=1. 1
SRR FE=1.0 2 REF{H*=0.9 2 REFH1=0. 8 AHHEATFEALL=0. 8 FAHETTHIHMT %=0. 7
119 (20 15 17 | #EEHS 43° 45.2° N 143° 59.7 E 8km M: 2.5
A 1 EMRTER 3 45=0. 5 HHBIMTSEMT =0, 5




HEE | EIEE | g fiy 91 RS R
T | BEES|& o BE G E D
120 (20 19 32 | ZIRILmEES 35° 59.1° N 140° 04.77 E 61km M: 3.8
V/ A 2 S EHi/ N *=1.5
1 HlEA=1. 4 HUETHIHk=1. 4 SUEHTAAE=L 3 SRERT/ k=1, 1 ZI s k=1 1
BRFEFEH *=1. 1 BYITHEREk=1. 0 AT *=1. 0 /A FHE*=1. 0 ZKWhim FREF %=0.9
DNER B UWHTHEH %=0. 9 HIHATER %=0.9 /329 S kW %=0. 9 FafriiT AR «=0. 8
/NEER EER%=0. 8 ARTAMN *=0. 8 ARAAHRE=0. 8 B ENE*=0.8 Mt aH*=0.7
BEIRTHARAT %=0. 7 FEEHAIMET %=0. 7 /NEER/NI*=0. 7 RIS %=0. 7 #I[T7IH *=0. 6
SR HTEH=0. 6 JHHTIL*=0. 6 FREXE T F/NE%=0. 6 /NEEHFEA %=0.6 FEAHRZ%=0.6
AT %=0. 6 AT %=0.6 S IEHREAR*=0.6 > (XAHFIEER *=0.5
SEATHARAA ®=0. 5 AT/ \HS%=0. 5 FHATHA T *%=0. 5 HLHETEE » B *=0.5
R E AT =0, 5 239 AH23 5 i kFnfH %=0. 5
FiA I 1 HWEARHTIERT=1. 4 BTN k=0, 7 SORNTSEAR %=0. 7 FHL = FALRENT=0. 6 %5 FHT4E1=0.6
BTSN %=0. 5 FUFTTHEG *=0. 5 HATIAFHTE H *=0.5 HiARATAHTE:*=0.5
FER IR 1 @B k=0, 7 BAMTHA=0. 6 VA HITTFIRAT %=0. 5
BER 1 A HEBFARE%=0. 9 & HESTH&IR %=0. 5
TN 1 BmATEEEE x=1. 1 AT AFIEETH %=0. 8
HUUAR 1 HRCF R RRFNIT=0. 6
121 |21 16 14 | REAIRREAM S 32° 30.8" N 130° 35.3" E Okm M: 2.4
REAIL 1 JRHTELEEET=0. 7 )R HTETHIAT % =0. 6
122 (21 17 54 | Flf-lma s 30° 01.8" N 131° 16.9” E 23km M: 4.6
FEVR IR 1 FEREHTPEZ %=0. 7
123 |21 18 58 | FEEFULPER 36° 14.0° N 137° 38.4° E 3km M: 3.5
FBFIR 2 FARMIZE*=1.6
1 FEFATSe k=1 1 IARTHR)%=0.9 [LHEAS%=0. 9 ARENTHEH*=0. 9 A HTERH R FEE %=0. 9
TEREHRT A % =0. 8 1] AT % =0. 8 AEWT —IFk=0. 7 KMTHISERR%=0. 7 £2) I [F5%55 % =0. 7
MO % =0. 6 REFH{EMNIFHTHIT +=0. 6
Mgtz B L 1 T EIREEE SRATHGE % =0. 9 BT kAT %=0. 9
124 [21 20 58 | REFULAES 36° 14.3° N 137° 38.5" E 2km M: 3.3
Mgtz B3I, 2 LT BRI SR = 1. 6
1 &L SR AR k=0, 9 FREEHHTARRET BT % =0. 7
FRpI 1 IAARHIZ)I%=0. 8 AATIZEER: %=0. 7 AEHTEH M & FIEE % =0. 6
125 |21 22 46 | Ei4K5E 33° 13.0° N 132° 18.3 E 40km M: 3.4
R IR 2 FREHARE%=1.5 P =)HlT*=1.5
1 SRR TR =RNT %=1, 2 FAEFHTRARL k=1, 1 KYNTHILI BT %=1, 0 P4-FrHEAIERT %=0. 9
TR BALITIT K % =0. 8 HHTHTIR *=0. 7 FHGTIHEGNT %=0. 6 TR HNT *=0. 6
FRE TR ERT=0. 6 KUHiRE%=0.5 J\IFEH KT %=0.5
[yl 1 fEEATRAT *=0.9
126 (22 03 07 | HrElkriks 37° 17.5° N 138° 57.6" E 9km M: 2.4
sk 1 fBmHE R *=1.0
127 |22 07 12 | #foptkiE 34° 07.9° N 135° 02.5° E 10km M: 2.3
Rkl 1 YERET Ak =0. 7 A H TN %=0. 7
128 (22 12 40 | Ok 33° 19.3° N 131° 31.2° E 9km M: 2.8
PN 1 B EEP AR =1, 1 HBAATHERNRT %=0. 9 BT R=0. 8 BIRFHTRRI=0. 7 Mm% =0.5
129 (22 13 07 | ZIBIRmEES 35° 53.9° N 140° 20.4° E 38km M: 3.1
PRI 1 SREERH=1. 0 ARy %=0. 9 FEHiF=26E % =0. 7 $RMHTHER *=0.7 /EEf FEE %=0.6
DT RN D SHRFIE %=0. 6 BT %=0. 6 /NEEM/ NI %=0. 6 KIEFEIETFTEATE=0. 5
HifiIH44=0. 5 AERAHT IS %=0. 5 gl %=0. 5
THEN 1 N\TFARHTRFIEHTE *=0. 6 FHAFT*=0. 5 RATHE*=0.5
130 |22 14 49 | ‘B 38° 08.6° N 141° 45.6° E 53km M: 3.5
EUR 1 A&THERT % =0. 7
131 (23 22 40 | REARIRRHE - AACHs 32° 13.3° N 130° 22.0° E 3km M: 2.9
JZNI 2 JKARTIPEPN =2 2 KR/ PN *=2. 1
FEVL IR 1 ERATHER %=0.9 KBTI *%=0.9
132 |24 18 39 | FEElEg s 34° 53.9° N 134° 49.9° E 14km M: 3.4
SL IR 2 A ST k=1. 7

1

T )TN NET=1. 3 ST sk =1. 2 = AHifl) FT=1. 1 ZZAAT/\TRIX %=1. 0

TP T RESERT=1. 0 H7)I[BTPE) 11530 5k=1. 0 ARSI %=0. 9 MBS E %=0.9
REEHT I LIFFETANE % =0. 9 JERKTHAFFRT TR =0, 7 FLEMpIHT<ER] %=0. 7 S AHT X %=0. 6
PRRDTIEHT % =0. 6 ARIESTIZEH % =0. 5 AEEKTIIAM]T %=0. 5




HEE | EIEE | g fiy 91 s R
T | BEES|& o BE G E D
133 |24 19 35 | AR 39° 20.4° N 142° 04.5° E 48km M: 3.5
EFR 1 amihZERT k=1. 2 AT REMT=0. 9 AHMTHEEK %=0. 9 KARIETTAANIERT=0. 8
134 |24 21 38 | FnERrhlit s 37° 20.9° N 138° 35.6" E 25km M: 3.5
sk 2 HZEIRFET K E=2. 2 HYZEIRTET) P8 k=1, 5 XPIASHINTETE *=1. 5
1 ATV LIMT AR sk =1. 4 Rfrii GAMT G k=1. 3 R *k=1. 2 /NFAiET %=1 2
Rl NEMTES k=1, 1 FRMILHEAR %=1, 0 HiRT TSN % =1. 0 FEMTRERX LS *=1.0
INTRHIE=0. 9 U XJFLZHT %=0. 9 R gk *=0. 8 EiiTF%=0.8
BT %=0. 7 ERITERT=0. 6 ERT/NGA%=0.6 FAEHTEIR*=0.6 B KEXE*=0.6
TN %=0.5 +HETH F4%=0.5
135 |25 04 51 | (AU - pa 35° 41.1° N 138° 48.6° E 163km M: 4.0
FiA I 1 e THIACRERRT=1. 1
136 (25 09 17 | ‘EigkiEah 38° 24.6° N 142° 07.2° E 36km M: 4.1
ETR 1 SAMhFENT k=1, 0 27 FBIT=0. 9 {:MMTHEF K k=0.9 —RAHTRARAT %=0. 8
TSR AANERT=0. 8 — AT TBEMT 5k =0. 8 FAJETHAE) I HT=0. 7 —BIrHARIRAT %=0. 6
Rt FH T & T sk =0. 5 —BEri ASRET=0. 5
IR 1 FEERTHERT k=1. 3 BIAETRRA k=1, 2 Pg =FRITEE) =1, 0 AATHRTAH*=1. 0
SAVETHREZNT %=1, 0 F&THIERERT %=0. 9 K d7)[| = AHT=0. 8 F&i5HT=0. 8
P RaET AL % =0. 8 RULATHEAMM =0, 7 A&rfidb AT % =0. 7 ZEJEHEEER=0. 6 KR i) 1| KIR=0. 6
137 |25 18 05 | HEAIRREL - HAcHy 32° 20.8° N 130° 32.8" E Okm M: 3.0
REARIR 1 AAerTAdb=1. 2 A ACETHIHET %=0. 9
138 |25 19 39 | {EBELE 31° 42.0° N 140° 00.2° E Tkm M: 4.2
e i 3 BEEITHNEK *=3. 3 LRI %=2.9
2 ELRH AN %=2. 4 PHEEERPEHEE k=0, 2 ALBARTHEER k=2, 2 B LT % =2. 1
B TIE NN =2, 1 =TT k=2, 1 PHEREATEFR=2. 0 =% )7tk M %=2. 0
FEERET Ao % =1. 8 BRILTHHIRINT k=1. 7 EHrigET i %=1. 7 )| [FEAKH %=1. 6
FEERITIRRG=1. 6 SE FUTTH A =& k=1. 6 HIRERTHE %=1. 5
1 YTl k=1, 3 AEZEEMTERETE k=1, 2 DEEAATTHERAT k=1, 2 TYRETHR A %=1. 2
DPEFANTHIATHET k=1, 1 DHFFRTIMART=1. 1 fBEAILURT 0 k=1, 0 SHEREITAYNTE %=1.0
FITTHERN=1. 0 RERTEH*=1. 0 RIEABALFT*=1.0 ZBH= T *=1.0
ST ENT % =0. 7 FFREMTS %=0. 6 ERILHBHAL*=0. 6 ARILTHHH=0. 6 AE AR %=0.6
PRET T E=0. 6 RTAIFE/NE=0. 5
(LRI 2 KIRATARIR T *=1. 5
1 [LFPERT bV sk=1. 4 AREEHT B k=1.4 KIRTAT L AT 1 7=1. 3 KIRFERAT=1. 1
KR k=1, 1 EERTSEAR k=1 0 BIRGTH =1 %=0. 8 |LI/INEMT/NEY MART % =0. 7
BT ES 1% =0. 6 EHmiE T L%=0.5 |[ITE/NEBTEFHIR=0.5 LR %=0. 5
PR T i >k =0. 5
e 2 [EMTEL ] =2, 1 RePEMTEEME AR k=1 7
1 PERTERE T k=1 4 FTEMTE) | =1. 4 FEZRRZER k=1 2 PRERHEIE%=1. 1
BB DT RIT 5% =0. 9 P _Fad sk =0. 8 XIPIFFEMTHTH %=0. 8 BB %=0. 8
HYZEIRIT K H=0. 6
IR 1 AETHIRR=1. 0 RERTFIH %=0. 8 A HUiHH *=0. 6
PRI 1 Zdiadtk=1.0 BILiih)Il/NFH % =0. 8
iz N 1 I =1 1 IRERILTTHR=1. 0 T HNTHHE*=0.9
139 (26 13 45 | REARULAEAMS, 32° 31.9° N 130° 42.0° E Tkm M: 3.1
REARIR 2 Tt/ NIIET % =1. 8
1 RIS k=1, 2 TR k=1, 2 T E-Epmy k=1, 2 FhRiiREKET %=1. 1
R THT k=1, 1 KJIMT Stk =1. 0 J\fRATRAT=0. 9 F= LTl HNT =0, 8 JKJI[M &5 *=0. 8
FEATE X AR A=0. 8 J\fXTHTEERT %=0. 7 FHifMERT=0. 6 )\ HIFEILEMT=0. 5
140 (26 13 56 | FuskiLIEALES 34° 02.8° N 135° 18.6° E Tkm M: 2.4
e L o 1 BENTH AR %=0.5
141 |26 20 07 | EEpErsE 36° 12.0° N 137° 40.1° E 3km M: 2.6
RO 1 RS *=1. 1
142 126 21 52 | HIREETHE 24° 10.1° N 122° 24.1 E 51km M: 5.5
TR 2 HARENTEYG =2, 3 GANENTAGRE=2. 2 SAFENT =1 9
1 PrEnTHRTR=1. 3 AETHEENT % =1. 0 FI'&RTKE=0. 8 AT EYE=0. 8 71 EHTRE=0. 7
THERTEASE=0. 7 PrEnT B %=0. 7 7rEBTRERI=0. 6
143 (27 01 32 | AFRap 40° 21.1° N 142° 04.1° E 50km M: 3.8
AR 2 [ ITE(L %=1, 8
1 HRREGEIT Kk =0. 9 J\UFHIL%=0.9 J\FER=0. 8 J\ T a4k %=0. 7
ZFETERT INEET 5k =0. 5 36U HHHETT R [ %=0. 5
HFR 2 JUFFHFHRAN %=1. 5
1 HKITHCK k=1, 1 AGEMIELARIN=0. 8 ‘& TEEEFITAMTT=0. 8 S5 TFERFIT REF =0, 8 AZ&m) I IRHT=0. 7

B HATETH % =0. 6 F5AM 55550 AK=0.5 J\IE T HEH *=0. 5




HEE | R | g ftiy 9L s fsii
T | BOEES|& o B E G E D
144 |27 10 22 | Jw{A[9 42° 04.9° N 142° 38.3° E 38km M: 3.4
AeifE 1 FrOTEDMT =43 IBRT 5k =0. 9 JRFRIETER=0. 7
145 27 16 56 | ‘EigiEnh 38° 18.8° N 141° 54.6" E 45km M: 3.8
AT 2 B TBERT %=1. 6
1 —BIrTEARNT k=1. 4 (EEETHE *=1. 1 —BIriFRRNAT %=1. 1 —BIrHaLMT %=0. 8
—BITAEIRAT %=0. 6 —BIMTRHHT=0. 6 KANETTRANERT=0. 5
(ze 2 AL BB %=1, 7 BOKTEEET %=1.6
1 KAWETHFED k=1 4 FETBRART k=1 4 KNETHREEENT % =1. 1 F=FEmT&E)11=1. 1
P R k=1, 1 ARG k=1, 1 AR k=1, | i RHERER *=1.0
THANTHMTEE=1. 0 SALVETIARE=1. 0 KT HET=0. 8 AR T/ NG %=0. 8 £ &TIRMT=0. 7
HEHTREE=0. 7 BT HFOINT % =0. 7 E3) IRFETRT) 1 5k=0. 6 KALITBHIAEHTIE)[N=0. 6
R TIRAR %=0.6 )BT 4111 % =0. 6 E7ATHRL*=0.5
146 |27 22 49 | Aap 32° 21.6° N 131° 52.7 E 17km M: 3.4
BRI 1 FERTALHET YT % =0. 8 H Al K EAMEBNAR=0. 8 EIAEIEHTS %=0. 8 Pa#iHT_LoE *=0.7
JIFERT) 7 %=0. 7 FERATHAL | BT) 1PN FAG k=0, 7 )1 BTAHT %=0. 7 FERATHFAH]NEE=0. 6
147 (28 05 43 | ABHEHLT R HGES 42° 36.2° N 141° 57.8" E 39km M: 2.8
AbiiE 1 ZHEE A3 k=0 5
148 |28 13 22 | FKMHIRNFERTES 39° 16.8° N 140° 37.1° E 147km M: 4.2
AT 2 —BATEARNT k=1. 7 {FHMTHEEK*=1.5
1 —BAATTEENT sk=1. 4 & irPZEM] k=1, 1 [ s e k=1 1 1L ERTGR *%=0. 9
—BAMTRHNT=0. 9 AARPETTIARIENT=0. 8 IARIETTIE) I IM]=0. 8 IREFTHT IR *=0. 8 K[ %1 %=0. 7
—BATEIRET 3k =0. 7 = iy AKX SR % =0. 6 ‘BRI BT %=0. 6 ‘& sk 1=0. 5 2847 -UBHT=0. 5
EE M %=0.5 |1 HRT/\IERT=0. 5
IR 1 SAUETRREZNT %=1, 1 KAEHITRE=0. 9 BKTHTEHNT %=0. 9 A&t 0T %=0. 9
SAVETRFE % =0, 8 BT HIRT=0. 8 FF —FEMT &Y 11=0. 7 ik AERT %=0. 7
BT HOFINT k=0, 7 KAIVETIAEHTHAS =0, 6 FE —[ElTHER %=0. 6 SALTATHIATHTIE)1P9=0. 6
BKTTAHERT %=0. 5 AFRATIUES *%=0. 5
K U 1 BEFAME%=0.8 KALFTEZL*=0.5
149 (28 18 41 | REFULAIES 36° 14.1° N 137° 38.8" E 3km M: 2.7
REFIR 1 IARTIRE*=0.7
150 |28 19 46 | EIfUh 38° 55.0° N 141° 56.0° E 51km M: 3.9
AT 1 KT AANIERT=1. 2 —BiRoT=1. 1 —BIii BT % =1. 1 —BIrizsiRmT %=1. 1
—BATTEERAT sk =1. 1 KARMETTIE) 1 MT=1. 1 B CERT=0. 9 [agmmie: FHiia: T % =0. 8
SN % =0. 8 TEEFTHEMM] *=0. 7 b kAT %=0.5 EHBTHEEHK %=0.5
ze 1 KAETHRE=1. 3 AEHT Ak =1. | KAWETHEEZNT %=1, 0 B =FElTEE) =1, 0
BKTTHURNNT 3k =0. 9 & HibkAAT %=0. 6
151 [29 02 57 | FnagkLyRAEEs 34° 10.0° N 135° 11.6° E Akm M: 1.7
e LR 1 YEraT FEE%=0.5
152 129 03 00 | FnefkilidRAbis 34° 09.9° N 135° 11.6° E 4km M: 1.8
FOapk LR 1 Hgra FEE%k=0. 6
153 |29 05 16 | RIS 32° 46.7 N 131° 24.1° E 96km M: 3.8
Bl U 2 JERITAL BT INA B %k=1. 6
1 ST =MH=1.2 A ZEREEH %=1 2 M THALTRTINk=1. 1 FERMILHET 57T %=0. 9
ISR FA % =0. 9 FERATH KA NEL=0. 8 EIRER BT HESS 5k =0. 8 & THEAT=FIA %=0. 7
PEERHT_ LoD k=0 6 ZERAFTAL BTHAA AT %=0. 6 [9)I[HTAHT %=0. 6 JI[FEHT) I %=0. 5
FERA AL RTAR=0. 5
TR, 1 1EETIRNT %=0. 5
REARI 1 REAERRIT AR % =0. 9
Koy I 1 B KB T k=1, 2 AATiAIE % =0. 9 BB KA RE =0, 8 FARTIEPNT %=0. 7
VT ETREL A INFRE % =0. 6 [EHHTHZE*=0. 5
154 |29 05 33 | ZisEsh 35° 55.9 N 140° 49.1" E 20km M: 4.5
PRI 3 ZRBEENS T E T k=3, 1 IS THEAI=3. 0 S a k=2 7 Whkiidsk=2. 7 g k=2.7

RN b k=2, 7 KA THEIRHET %=2. 5

FRECHITT IR =2, 4 $RTHERH=2. 4 $RHTHIER *%=2. 4 U= b e it %=2. 3
1T)7m A %=2. 2 TR 4=2.2 ANCHiB)I/IVER k=2, 2 KT TIRNT =2, 1 Filrfitiedt «=2. 1
TRz k=2, 1 AT TaNT=2. 1 ARTRiR=2. 1 WMz N=2. 1 1THTRAE %=2.0
BNFHEM =2, 0 B4R *=2. 0 iR %=2. 0 ik iE*=2.0 /NEEH EER%=2.0
AMMAE R % =1. 9 /NEEFVINMI*=1. 9 JIPNRTIEIEH *=1. 9 fHETRIR k=19 AMfHd%=1.8
/NEENEA *=1. 8 T *=1.8 23T B35 HHTRFIH *=1. 8 HYEFHE*=1. 8
Ak %=1, 8 BFMHE *=1.7 D XH/NE*=1.7 KW/ ME*=1. 7 MM Ff*=1.7
REMT/ NP sk=1. 7 HFERETAHNT k=1. 7 A IHiAAr*=1.7 OV=b2hiiaa)l%=1.6
LTHATE % =1. 6 AAFTTHRE %=1 6 FERiTisg+c=1.6 T TiEE*=1.6 BE/IRTIHT*=1.6
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TR k=1. 6 RYI[THEREx=1. 6 IRERTAL k=1. 6 FRElifE x=1.6 > IXHAFZEFE *=1.6
OEHRER*=15 WPHFH*=1.5 LJHHHET*=1.5 233FH0 9 bk LH*=15
R E AT % =1. 4 AR\ k=1. 4 FPETFE=1 4 FETH T %=1 4

SNEH BTN =1. 3 FHRETITRI=1. 3 AN «=1. 3 IREAE*=1.3
AR k=1 3 [l RATHR k=1, 3 Oz B2l ElT=1.3 HIZmi-FERTAHS %=1 3

B THIEE & k=1, 3 FHatifra Fak=1. 3 KPR k=1, 2 BT *=1.2
R BT /NI %=1, 2 HRA T KRS =1, 2 FRERKE TR O %=1. 2 BIETAEET %=1.2

Yl k=1 1 S IEHSWHifEHE k=1. 1 ZRE i Eik=1. 1 TR x=1.1
HREAIGE s =1. 1 SHEH=1. 1 SRR % =1. 1 HEEAME MR *=1. 0 EHiiZR)I*%=1.0
SERATRR Lk =1. 0 SFATTARMI%=1. 0 \FAUITER %=0.9 ALZRBErTHARNT %=0. 9 K0T *=0.9
HRERETHEIT=0.9 FURITA)=0. 8 # KM THNTEIT %=0. 7 @A %=0. 6 SHTHIT+=0.6
/NUTER k=1.5 TR %=1.5

SRR THIAREPAT=1. 3 AR 5 k=1, 3 & A% 7=1. 3 ARESILifkR=1. 3
TEFHTE A k=1, 3 MARTTAHTER k=1 2 HTEATHE %=1 2 BRI *=1. 1 BFANTAR%=1.0
VeBF TR AR k=1, 0 EERATTHNT k=1, 0 F5EMAHRIH:%=0. 9 FIATNINAM=0.9 SEARNT A %=0. 8
JNMUFTHSAT k=0, 7 _E=JIATL & X & k=0, 7 (BP0 % =0. 6 A AFRE) | [RTFEHH %=0. 6
TEFHTARAIL % =0. 6

BT\ % =2. 4 (LTS k=2, 3 eV A TEMSENT =2, 3 JHATFE 2 A % =2. 2
AT N =2, 2 THEELTER/VE A %=2. 2 AT HHA*=2. 1 FRETI&EIT*=2.1 FRA{=R *=2.0
e RETE=2. 0 \TAHAFIHEHTH *=2. 0 BFH e *=1.9 AT HE*%=1.9
BREFHEE *=1. 9 TIEERJIXKIERAT %=1 9 FIFEHAHh%=1.9 [AHHE*=1.9 FHEfiti*=1.9
B THIRIT % =1. 8 M HUEIR *=1. 8 pRHEFEZEM=1. 8 T h=1. 8 kM ifAT-%=1.8
FEHTHEEEE=1. 8 THIETAHF %=1. 8 FHHAT*=1. 8 FHATINRI|*=1.8 FIPEHTAZr*=1.8
JUAJURRT A H k=1, 7 THEERIKOOE=1. 7 $k -/ IMBEHT=1. 6 FIRAHIFIEE *=1.6
IR RTE R E=1. 6 $kFT)I|AfT=1. 6 LIRS %=1.6 FIPUTER*=1.6
THEF R HPRpE=1. 6 SEMTZ2AE *=1. 6 THEFRX TR *=1. 6 S AiiHdkr & %=1.5

IR TR I %k =1. 5 A& FATRJE k=1, 5 Sk-TiiA =l *=1.5

AT AT =1, 4 FECTER *=1. 4 GG *=1. 4 FKETAEE=1. 4 ffR*=1.4
TUAFE TR % =1. 4 THEERMBXEAEN *=1. 3 TIERXBOLIF *=1.3 THELEXAEEMFE*=1.3
HEHESSFE Y k=1, 3 FeFR - THFRFRT-%=1. 3 FATTEAT=1. 2 JHZTi H OH=L. 2 BERTHE I %=1. 2
FRUTHA 7T 72 =11 KmpbTRm *=1. 1 [HEEM/\ B i v*=1. 1 [Lir&EE=%=1. 1
LT~ k=1, 1 T ATRE/ W k=1, 1 FPEMTRERRER=1. 1 SEHEE *=1. 1 JETEE*=1.1
JEATARE *=1. 1 —EBT—==1. 1 FRHEAZEL =10 FTREH %=1.0 JHE R %=1 0
JEFT=%=1. 0 FEARETELE %=0.9 [HEEHTA IR %=0. 9 M=) =0, 9 LT *%=0. 8

B AR B %=0. 7

FJIF NG =1 2 FRTT R k=1 0 MTENTHIE H/EEF=0. 9 EJINTAS I %=0. 6 FRITIHT A *=0. 6
ZE) [T\l %=0. 6

W TTART k=1. 2 HATTROARNT %=0. 7 BOANTHE=0. 7 AHTIEAPNT=0. 6 ¥ HT FIRAT *=0. 6
FHETAFETH k=1. 4 SEFmHE *=1. 4 DA AR *=1. 2 FHEATHEE*=1. 1
FAEHAR %=1, 1 FNHE LHEFx=1.0 BRETEF *=1.0 AT FRA~L0 JIIOTHA®=0.9
SRR =0. 9 PREATH)IIHL k=0. 9 T _ETH % =0. 8 AETIHEE%=0.8 S = EmXBIFTH=0. 7
SNz FERRX R k=0 7 ERTTTERE k=0, 7 g k=0. 7 ASTEE *%=0.7

SN F ALK E R k=0 7 &2 RIEXIRR %=0. 6 S\ 7= E X ERD=0. 6 BLINFTFd k=0. 6
TR - 43 %=0. 6 NIZETERPE %=0. 6 J\Jlrirhoek=0. 6 JbAHIAN] %=0.5 FEEFR FE1LR %=0.5
RHART %=0.5 S\ EPEXFER*=0.5

R T X ARTR=1. 4 BRI AR %=1, 3 FETRIXME &S X %=1 1 HFCRKAMS k=1. 1
FURTT) XA R=1. 1 BRI KA k=1, 1 FAATTE>D Uy k=1, 1 BRI *%=1.0
SR SEXAFEART k=1. 0 BEVIHRXAR T %=0.9 HRA IXALS)115=0. 9 HUATALX P4 » JF % =0. 9
BT KEEE =0, 9 BRTHX H AKGIINT % =0. 8 HAUESAGIXANT%=0. 8 HTHEXFH 11 %=0. 8
JNETRR/INET k=0, 8 BURUT-(HH X BT 5% =0. 8 HURTA) XS5 5k =0. 7 FUR[EEZ=#=0. 7

WAL K S H T =0, 7 HURUHRRGIXARAERT k=0, 7 BULEAGTX I A %=0. 7 HECHE X E AR %=0.7
HUR A X =R =0, 6 FUREEA KT I] 5=0. 6 F AL HIEFXHE % =0. 6

HRETREFXTT T %k =0. 6 BETRE XM % =0. 6 BRI X HR/A % =0. 6 HUATHEXHET=0. 6
HORLHR K =0. 6 HUR TRHXE L %=0. 5 FRPEX A *=0. 5 BT HTIAREF*%=0.5
HRURAXZEE) [ =0, 5 HURTHEAA KA %=0. 5 FFSCRKAREG %=0. 5 BT AARX b *%=0. 5
FORUE NI =0. 5

FEEUEALIK 25 AT % =0, 9 RETFHEX T4 2T 5k =0. 9 AHIEEE R AR IAHT =0, 8 A X | IT-HT=0. 6
J IR X = R =0, 6

28° 21.5" N 129° 24.5" E Skm M: 2.8
S TI4 WPERT=0. 9

28° 21.2° N 129° 24.5" E 6km M: 3.0
EALTIAWEAIT=0. 8 KFIFTIEWS % =0. 5

28° 21.7 N 129° 24.5° E 6km M: 3.3
AETIAAMERENT=2. 1
AR TIAMAENT k=1, 3 KA EWS *=1. 1 AESST{EFHRTPG{hR %=0. 8 FHATEHE %=0.5

37° 18.4° N 141° 32.7 E 32km M: 3.9
SRR %=0. 6 A& TIHERT %=0. 5
AT THIT AT sk =0. 9 BGERTTFT % =0. 9 HAITfE 01=0. 6 JRILHTAIE=0. 5




HEE | EIEE | g fiy TR RS R
Fg | BBy |4 o ZEE GEE R
159 |29 17 49 | fEEREHE 37° 34.6° N 139° 56.6" E 13km M: 3.1
e 2 BT IINT %=2.0
1 BEATIALBT k=1, 4 JEHUEATICIL k=1, 4 AEBERTAZEE % =1. 4 35)IFHEAH %=1. 4
L F NG K *=1. 3 JEEIT TR %=0. 8 S {RATIREE=0. 7 2325 BTS2 %=0. 7
160 |29 22 58 | B &y EiTE 24° 52.1° N 125° 29.3° E 55km M: 3.5
TR IR 1 BT LB AT % =0. 5
161 |30 02 35 | FkmEEN 39° 48.7 N 139° 47.2° E 16km M: 3.9
K I 2 EETI k=19 BREETARIE*=1.9 BETHET=1.6
1 18 FATRTE *=1. 2 FKHEAT FEEEAR k=1. 2 J\ESEHTIGE k=1. 0 =FEHTHE/1]k=1.0
FHNETAL MLk =1. 0 ALEKHETHETH H *=1.0 FhlHITPEE% / H=0.9 HMERTH 7N *%=0.9
BHRATHEE0. 8 KBTI k=0, 8 /INKIT/ NS AR % =0. 7 18 BRI AL %=0. 7
I ETRARE) TR %=0. 6 fEATTEDNT *=0.5 FEATHIIEHH*=0.5
HARGR 1 GRRITERREIT=0. 6
162 (30 07 41 | AbifEsErEvEh 41° 55.6° N 139° 53.2° E 13km M: 3.1
AiRE 1 CEBUTHEAT *%=0. 7
163 [30 16 01 | #EES LS 36° 16.8° N 139° 25.5° E 119km M: 3.5
BER 1 FHRAILTHAAZERT %=0. 6
164 |30 23 26 | FrsRrhlis 37° 09.7 N 138° 42.3° E 13km M: 2.3
sk 1 FHEBTHABR %=0.7
165 |31 02 57 | #EEKEAE 28° 08.9° N 129° 24.5° E 37km M: 3.2
VR R 1 fEEM4AMRPNT=0. 6
166 |31 16 00 | Ff BRPEHS 35° 02.3° N 137° 48.3° E 42km M: 2.9
el 1 H i RE=0. 6
167 (31 22 07 | WEEPIMEEL 34° 02.7 N 133° 03.8" E 14km M: 2.5
R 1 AIATTEERT %=0. 5
168 [31 23 01 | RAULAEs 33° 17.5° N 131° 26.4° E 6km M: 2.5
Koy IR 1 BIFHRRE=L 1 FRARTEGARREET) 1| k=1, 1 FARTREEPNET k=1. 0 BIFriEsR=0.7
169 |31 23 05 | &R 37° 04.5° N 141° 22.0° E 30km M: 3.2

R

1

WhE 1 =FlT=0. 7




